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(وآزمون   2 :ةصفحدفترچه اول -)يژه كنكور ارديبهشتجامع

کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به طور مناسبی تکمیل می - 1
.............»هاي نگهبان روزنۀ گل رز کهدر سلولATPهاي تولید کنندةهاي انتقال الکترون موجود در اندامکگروهی از زنجیرهتنها«

کاهد.دامک میانهاياز میزان پروتون ،داراي پروتئین (هایی) جهت پمپ کردن یون هیدروژن است) 1
نقش دارد.NADHدر ساخت مولکول ،در غشاي ساختارهاي کیسه مانند و به هم متصل قرار دارند) 2
بپردازد.ATPبه کمک شیب غلظت یون هیدروژن به تولیداستقادر ،در غشاي درونی نوعی اندامک قرار دارد) 3
در انتقال الکترون به نوعی سامانه تبدیل انرژي نقش دارد. ،ت(هاي) فاقد تماس با بخش آبگریز غشا اسداراي پروتئین) 4

هاي زیر است؟باشد، به طور قطع داراي چند مورد از مشخصهاي که واجد پلیمر نوکلئوتیدي با دو انتهاي متفاوت میهر یاختۀ زنده - 2
شکسته و سپس پیوند بین گروه فسفات و کربن رااي، ابتدا پیوند بین دو گروه فسفات راچرخۀ یاخته Sالف) نوعی پروتئین در مرحلۀ

دهد.تشکیل می
گردند.تولید میژنهاي حاوي جایگاه فعال در یاخته، در پی اتصال نوعی پلیمر آمینواسیدي به یکمولکولهمۀب) 

هایی، دستخوش تغییریر آنزیمشوند،  تحت تاثاي سیتوپلاسم وارد میکه به مادة زمینهتولید شده در هستهيج) ریبونوکلئیک اسیدها
گردند.

اند.هاي همان یاخته تولید شدهدهند که توسط ریبوزومهایی تشکیل مید) همۀ پلیمرهاي نوکلئوتیدي واقع در سیتوپلاسم را آنزیم
3) 4  2) 3  1) 2صفر) 1

همواره ............. ،ربهت ةهاي گیاهی به منظور مشاهدآمیزي برشدر ارتباط با رنگبا توجه به کتاب درسی، - 3
گیرد.هاي مختلف رنگ میهاي آوندي با رنگهریک از بافت) 1
شود.از استیک اسید به عنوان رنگ جهت رنگ کردن بافت آوند آبکش استفاده می) 2
دهند.بلافاصله بعد از تهیه برش نمونه را در محلول رنگ بر یا سفیدکننده قرار می) 3
 بر تر از استفاده از استیک اسید خواهد بود.رنگ بر زماناستفاده از محلول) 4

.............»تواند............. میدر بدن انسانی بالغ، هر یاخته«مناسب است؟مقابلکدام گزینه براي تکمیل عبارت - 4
زا، منفذي را ایجاد کند.با ترشح پرفورین در غشاي عامل بیماري –کشنده طبیعی) 1
اي را تولید کند.در برخوردهاي بعدي با آنتی ژن، لنفوسیت خاطره –سازپادتن) 2
هاي خونی از خون خارج بشود.با عبور از دیواره مویرگ –خواربیگانه) 3
 هاي لنفی بدن مشاهده شود.در درون گره –حاصل از تغییر مونوسیت) 4

توانمیطبق شکل کتاب درسی ،هاي ............. مغز گوسفندم مشاهدة بخشدر هنگا« مناسب است؟مقابلبراي تکمیل عبارت ،کدام گزینه - 5
.............»گفت

شود.تر از پل مغزي مشاهده میکرمینۀ مخچه برخلاف کیاسماي بینایی، عقب –شکمی) 1
ها قرار گرفته است.تر از تالاموسبطن سوم همانند بطن چهارم مغز، عقب –درونی) 2
قرار گرفته است.هاتالاموسبالاتر ازاي مغز برخلاف بطن سوم،رابط پینه –درونی) 3
 کرمینۀ مخچه نسبت به شیار بین دو نیمکرة مخ، بالاتر واقع شده است. –پشتی) 4

»زیرنوار قلبدر یک انسان سالم و بالغ، اندکی .......... نقطۀ مشخص شده در«؟نیستمناسبمقابلکدام گزینه، براي تکمیل عبارت -6 ..........

کند.افزایش پیدا میمیزان حجم خون درون قلب شدیداً –پس از) 1
 خون تیره، توانایی عبور از طریق بزرگترین دریچۀ قلبی فرد را دارد. –پیش از) 2

ابد.یمیتغییرهاي داراي قطعات آویختهفاصلۀ بین دیوارة برخی حفرات قلبی و دریچه –پس از) 3
.هستندپرشدن از خوندر حالترین مرحلۀ چرخۀ قلبی، حفرات پایینی قلبکوتاهطی –پیش از) 4

ها، چند مورد فقط درصفت رنگ در نوعی ذرت، صفتی با سه جایگاه ژنی است که هر کدام دو الل دارند. با توجه به نمودار توزیع فنوتیپ - 7
اي درست است؟هاي آستانهذرترابطه با ژنوتیپ گامت ذرت حاصل از آمیزش

الل بارز 3الف) گامت با
الل نهفته 3ب) گامت با
الل بارز 1الل نهفته و 2ج) گامت با
الل نهفته 1الل بارز و 2د) گامت با

) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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(وآزمون   3 :ةصفحدفترچه اول -)يژه كنكور ارديبهشتجامع

به طور حتم به درستی بیان شده است؟ ،دهندههاي برشدر رابطه با آنزیمکدام گزینه - 8
شود.ي داراي جایگاه تشخیص بوده و با عملکرد خود باعث کاهش فشار اسمزي میاصلی باکترهاي تنر فام) د1
ي چسبنده گویند.هاي بلند، انتهاشود که به رشته) بعد از فعالیت خود باعث ایجاد یک رشته بلند و یک رشته کوتاه می2
3GAATTC ) با شناسایی و برش توالی

CTTAAG
کند.را از حالت حلقوي بودن خارج میاصلیتنتن باکتري، فامدر فام

.اشته باشندها جایگاه برش دها و یوکاریوتدر دیسک موجود در پروکاریوتتوانندمی) در سامانه دفاعی ایفاي نقش کرده و4
.............»............. در بدن یک )هاي(رشح هورمونبا ............. ت «؟کندنمیرا به درستی تکمیلمقابلعبارتکدام گزینه، - 9

هاي سرتولی و بینابینیساز در هیپوفیز پیشین، فعالیت یاختهLHو FSH هايمرد سالم و بالغ، در پی تحریک یاخته –آزادکننده از هیپوتالاموس –افزایش) 1
یابد.افزایش می

هـاي جدیـداز رشـد و بـالغ شـدن انبانکزن سالم و بالغ، –ومواخر هفتۀ سن در استروپروژی در پی افزایشبا تنظیم بارخوردي منفFSHو LH  –کاهش) 2
د.شومیيجلوگیر

منجر به تبـدیل بـاقی مانـدة انبانـک بـه جسـم زردLHزن سالم و بالغ، افزایش ترشح هورمون –استروژن در حدود روز چهاردهم چرخۀ جنسی –افزایش) 3
شود.می
وFSHشـود و تولیـدزن سالم و بالغ، در صورت عدم بارداري جسم زرد به جسم سفید تبدیل مـی –دورة لوتئالیاواخراستروژن و پروژسترون در –کاهش )4

LHشود.نیز کم می
، براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟گزینهکدام -10

.............»نسبت به گیرندة نوري دیگر ،......ترین لایۀ چشم که ......در نوعی گیرندة نوري موجود در نازك«
است.تريواجد مادة حساس به نور به هستۀ گیرنده، داراي اندازة بزرگترین ساختارنزدیک –باشدداراي مادة حساس به نور بیشتري می) 1
.استيتراندازة بزرگرگیري مادة حساس به نور دارايبرآمدگی موجود در حدفاصل میان هسته و محل قرا –در دقت و تیزبینی نقش موثري دارد) 2
است.هاي عصبی کمترفاصلۀ محل قرارگیري هسته از محل تشکیل سیناپس با یاخته –باشندتر میهاي واجد مادة حساس به نور متنوع) ساختار3
است.ها متفاوتري ساختاربه نور بیشتر بوده و ضخامت محل قرارگیهاي واجد مادة حساسساختار –باشددر لکۀ زرد به میزان کمتري قابل مشاهده می) 4

کدامبه ترتیب ،باشدAaBBو یاختۀ بافت خورشAAaaBBBBدانۀ گرده نارسیاختۀ سازندةنموددر گیاه گل مغربی با فرض اینکه ژن -11
است؟ممکنگیاه حاصلهاي پارانشیم اسفنجیدانه و یاختهبراي درونبه طور طبیعیژنوتیپ

1 (AAABBB-AaaBBB

2 (aaaBBB-AaaaBBBB 

3 (AaaBBB-AAaaBBBB

4 (AaaBBB-AAAaBBBB

»رخ دهد. ،تواند در پی .............در بدن یک مرد، ............. می« کند؟تکمیل میدرستینارا بهمقابلعبارتکدام گزینه، -12
ریز بدنترین غدد درونهمانند آسیب به پایینجنینیکمبود نوعی مادة معدنی در –) اختلال در رشد ابعاد تارهاي ماهیچه دو سر بازو1
هاي متصل به تیروئیدافزایش فعالیت ترشحی غدة هیپوفیز برخلاف پرکاري غده –) افزایش تراکم تودة استخوانی در ران2
د بروز جهش در طی تقسیم میوزدر فعالیت غدد موجود در پشت شکم هماننشدیداختلال –در تولیدمثل) اختلال3
هاي فوق کلیه برخلاف آسیب دستگاه ایمنی به پانکراسافزایش فعالیت غده –هاها جهت تامین انرژي یاختهها و چربیتجزیه پروتئین) افزایش4

د؟نکنرد، عبارت زیر را به طور مناسب کامل میاموکدام -13
دروناي سیتوپلاسم بهدر مادة زمینههاي حاصل از تجزیۀ آنبا ورود ترکیبول گلوکزازاي یک مولکاي انسان، بهدر یاخته ماهیچه«

»شود.هاي ............. کربنی، در مجموع ............. میمیتوکندري، به منظور تولید اولین مولکول
آزادNADHیک مولکول –الف) دو
CO –ب) پنج فمصر2شش مولکول
آزادAدو مولکول کوآنزیم –ج) شش
دو مولکول چهار کربنی مصرف –د) چهار

د -ج) 4  د -ب) 3  ج -ب) 2  د -الف) 1
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(وآزمون   4 :ةصفحدفترچه اول -)يژه كنكور ارديبهشتجامع

؟استبراي عبارت زیرمناسبیناتکمیل کنندةگزینه،کدام -14
»شود.، ............. میدهدانجام میرااصلی که ورود مواد به محیط داخلی بدندر جریان تجزیۀ ............. در اندام«
حاوي عامل هیدروکسیل در طرفین خود، افزودههايبر تعداد مولکول –) مالتوز1
از فشار لازم براي توقف اسمز در این اندام، کاسته –پپتیدپلی) 2
در بخش میانی ساختار خود، کاستهحاوي پل اکسیژنیهاياز تعداد مولکول –) لاکتوز3
 ، افزودههاآمینواسیدموجود درهاي اکسیژن و هیدروژنبر تعداد اتم –آمینواسیدده) پپتید حاوي4

نوعی سامانه بافتی که ترابري مواد را برعهدههمانند ،مشابه پوست جانوران دارديدر رابطه با نوعی سامانه بافتی که عملکرد ،رداموکدام -15
؟باشندمیصحیحدر درخت آلبالودارد،

هاي دراز قرار گیرند.توانند در مجاورت یاختههاي کوتاهی است که مییاختهالف) داراي
هایی با توانایی ساخت دیواره پسین در مجاورت دیواره نخستین است.ب) داراي یاخته
باشد.میخودهاي زنده و فاقد هسته در سیتوپلاسمج) داراي یاخته
باشد.میهاي واجد انشعابلانهایی باد) داراي یاخته

د -ج) 4  د -ب) 3  ج -الف) 2  ب -الف) 1
»تواند .............میساختارنوعییک نوع گیاهدر سامانۀ بافت پوششی«است؟مناسبنامقابلبراي تکمیل عبارتگزینهکدام -16

دیل کند.جذب کند و توسط سامانه به انرژي شیمیایی تبهاي خود انرژي خورشید رابا استفاده از رنگیزه) 1
کنترل کند.در ریشهانتقال مواد را به وسیلۀ نوارهایی از جنس سوبرین (چوب پنبه) ) 2
کند.ها ایجاداف روزنهراتمسفر مرطوبی در اطبا به دام انداختن رطوبت هوا، )3
 هاي بعدي را افزایش دهد.با تولید بوهاي قوي احتمال انتقال صفات به نسل) 4

هر دو جانور نر و ماده در انتخابدر آن،گیري هستند کهها داراي نوعی نظام جفتاست که اکثر آننادرسته جانورانیدربارکدام گزینه، -17
پردازند؟ها را میهاي پرورش زادهسهم مساوي دارند و هزینهجفت

د.نبا آواز خواندن، احتمال موفقیت در تولیدمثل خود را افزایش دهممکن است) 1
د.ناز میدان مغناطیسی زمین براي نوعی رفتار غریزي استفاده کنندتوانمی) 2
کنند.در هر بار غذایابی، بیشترین انرژي خالص را دریافت می) 3
 دهد.میرا کاهشانجانوراینبرخی از) صفات ثانویه جنسی، احتمال بقاي4

ه است؟بیان شدنادرستهاي اسکلتیکدام عبارت درباره تارهاي قرمز ماهیچه -18
آیند.کنند، در اثر تغییر تارهاي تند به وجود میگروهی از این تارها در افرادي که ورزش می) 1
این تارها نسبت به تارهاي سفید داراي مقدار بیشتري از نوعی پروتئین حمل و ذخیره کننده اکسیژن درون بدن هستند.) 2
اي احاطه شده با بافت پیوندي قرار داشته باشند.ند، در یک دسته تار ماهیچهممکن است گروهی از این تارها در کنار تارهاي ت) 3
 دهند.هاي درون یاخته انجام میمیتوکندريسفید مقدار بیشتري تنفس هوازي توسطاین تارها نسبت به تارهاي) 4

است؟نامناسبکدام گزینه، براي تکمیل عبارت زیر -19
.............»، ............. رویانیلوبیاهدر هنگام تشکیل رویان در دانۀ گیا«

گیرد.شود، قرار میدر تماس با بخشی از دانه که سبب ایجاد ارتباط بین رویان و گیاه مادر می –ریشۀ) 1
در ابتداي تشکیل در دورترین فاصله از یاختۀ بزرگتر حاصل از تقسیم اول یاختۀ تخم اصلی قرار دارند. –هايبرگ) 2
شود، در تماس است.در قسمت میانی رویان تشکیل شده و با بخشی که به دنبال جذب درون دانه بزرگتر می –اقۀس) 3
شود.هاي مجاور میدر حال تشکیل موجب ایجاد ساختاري قلبی شکل و با سرعت تقسیم بالا نسبت به یاخته –هايبرگ) 4

ها درست است؟گوناگونی در جمعیتچه تعداد از موارد زیر، در ارتباط با عوامل تداوم -20
هاي متنوع را دارند.توانایی تولید گامتبه طور طبیعی،الف) همه جانوران

ها وجود دارد.یت اولیه، امکان نوترکیب شدن هریک از فامینکسهاي اووب) در فرآیند چلیپایی شدن در یاخته
Hbs میرند.در هر یاخته خونی قرمز خود هستند، معمولاً در سنین پایین میج) افرادي که داراي دو دگرة

Aنمودافراد داراي ژنبدند)  SHb Hbاستانگل مالاریا مقاومو ورود، در برابر آلوده شدن.
صفر) 4  1) 3  2) 2  3) 1
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ایندر ارتباط باگزینهشود. کدامفوقانی خود به دو شاخه تقسیم میاند در بخشهاي پایین بر روي آن محکم شدهاستخوانی که دندان -21
صحیح است؟استخوان

دهد.، ضمن محافظت از گوش داخلی با استخوان پیشانی مفصل میهاي آنیکی از شاخهاستخوان پهن مجاور با) 1
فصل با استخوان گیجگاهی است.، ضمن شرکت در کاسۀ چشم، فاقد مهاي آنیکی از شاخهاستخوان پهن مجاور با) 2
دهد.، با استخوان فک بالا مفصل ثابت تشکیل میهاي آنیکی از شاخهاستخوان پهن مجاور با) 3
ترین استخوان پهن جمجمه است.، داراي مفصل با بزرگۀ آنهر دو شاخاستخوان پهن مجاور با) 4

ABDHاز آمیزش فردي با ژن -22 نمود  
abdh

(در صورتی که احتمالوجود دارد؟نموداحتمال تولد فرزندي با کدام ژن ،با فردي با ژن نمود مشابه
)وجود داشته باشد. hوD،d،Hهاي هکراسینگ اور، در هر دو فرد و در بین دگریکوقوع

1 (ABdh

abdh
  2(aBDH

ABDH
  3(ABDh

abDh
  4(aBdh

ABDH

براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ ،کدام گزینه -23
.............»به طور حتم ،همانند ............. ،شوددر رابطه با انسولین که به روش ............. ساخته می«

رشته پلی پپتیدي ایجاد شده نسبت به نمونه طبیعی فعال، آمینواسیدهاي متفاوتی دارد. –اینترفرون ساخته شده به روش مهندسی پروتئین –مهندسی ژنتیک) 1
دهد.پیوند پپتیدي را تشکیل میخودH2Nاولین آمینو اسید تشکیل دهنده پیوند پپتیدي، از سمت گروه –پلاسمین با فعالیت و اثر درمانی بیشتر –طبیعی) 2
شود.دهنده و اتصال دهنده استفاده میاز آنزیم برش –خته شده به روش مهندسی ژنتیکاینترفرون سا –مهندسی ژنتیک) 3
شود.دهنده تولید نمیدر جاندار واجد ژن آنزیم برش –ها کاربرد داردپروتئینی که در صنایع غذایی و تولید شوینده –طبیعی) 4

صحیح است؟اًچند مورد در رابطه با هر آنزیم مطرح شده در کتاب درسی، قطع -24
باشد.الف) حاصل ترجمه یک رناي پیک توسط رناتن در سیتوپلاسم می

شود.باعث تغییر عملکرد آنزیم میلزوماًب) تغییر در سطح ساختاري اول آن،
شود.ج) پیش مادة آن، در بدن فرد سازنده آنزیم یافت می

دهد.ود را افزایش میتواند سرعت عملکرد خدار مید) به کمک نوعی ترکیبات کربن
3) 4  2) 3   1) 2صفر) 1

بیان شده است؟نادرستیبهکدام گزینهبا توجه به گردش خون و گردش لنف در دستگاه گوارش انسان سالم و بالغ، -25
شود.ترین بخش لولۀ گوارش مخلوط شده و سپس به سیاهرگ باب تخلیه میمتسعخون) خون سیاهرگی راست روده با1
ریزد.به سیاهرگ باب میدر نهایتشود،ن سیاهرگی رودة کور با اندامی لنفی که تنها در سمت چپ بدن دیده می) خو2
شود.کند، تخلیه می) لنف خارج شده از آپاندیس و بخش انتهایی محل اصلی جذب مواد غذایی به مجراي لنفی که از پشت قلب عبور می3
هاي لنفی مشترکیاز گرهیدر طی ورود به مجراي لنفریزدرو و اندام غیرگوارشی که خون خود را به سیاهرگ باب میینی) لنف خارج شده از کولون پا4

 کنند.عبور می

کند؟کدام گزینه در ارتباط با فرایندهاي بعد از لقاح در یک درخت آلبالو، عبارت زیر را به درستی تکمیل می -26
اي که نسبت به یاختۀ دیگر ............. شود. یاختههاي موجود در کیسۀ رویانی، دو نوع یاخته ایجاد میها و یاختهپس از لقاح میان اسپرم«

.............»دارد، به طور حتم
کند.پس از تقسیمات متوالی ذخایر غذایی خود را مستقیماً به ساقه و ریشۀ رویانی منتقل می –سیتوپلاسم بیشتري) 1
در بالاترین قسمت کیسۀ رویانی قرار گرفته و در تماس مستقیم با لولۀ گرده تشکیل شده است. –سیتوپلاسم کمتري) 2
دهد.براي تشکیل بافت آندوسپرم، به دنبال تقسیمات میتوز خود، تقسیم سیتوپلاسم انجام می –هاي بیشتريتعداد کروموزوم) 3
 سازد.هاي گیاه را میکند که یاختۀ بزرگتر لپهي متفاوت را ایجاد میهادو یاخته با اندازه –هاي کمتريتعداد کروموزوم) 4

توان بیان داشت .............میقطعاً ،دربارة مراحل همانندسازي دناي اصلی در ............. -27
ریبوز وجود دارد.در دو راهی همانندسازي ژن دنابسپاراز، قند ریبوز و دئوکسی –E.coliپارامسی همانند) 1
tRNAفامینهپیچ و تاب –اوگلنا برخلاف سیانوباکتري) 2 شود.هایی باز میتوسط آنزیمتوالی نوکلئوتیدي ژن
دهد.اشتباه نوکلئوتیدها را مقابل هم قرار می نبه علت رابطه مکملی بدوآنزیم دنابسپاراز –اسپیروژیر همانند ریزوبیوم) 3
 کند.آنزیم هلیکاز با شکستن پیوند هیدروژنی در چند نقطه فرایند را آغاز می –هارخلاف شیمیوسنتزکنندهپلاناریا ب) 4
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اي است. با توجه به مطالب کتاب درسی، چند مورد درهاي نوعی بافت زمینهبراي ترمیم محل زخم در گیاه، نیاز به فعالیت و تقسیم یاخته -28
است؟نادرستهایاختهدرتقسیماینارتباط با

هاي همتاها در بخش میانی یاخته، پس از جداسازي کروموزومالف) شروع فعالیت دستگاه گلژي و تجمع ریز کیسه
ايها، پیش از آغاز روند تشکیل صفحۀ یاختههاي سیتوپلاسمی و افزایش فاصله جفت سانتریولها توسط رشتهب) هدایت ریزکیسه

هااي با دیوارة یاختۀ اولیه، پیش از پیدایش پلاسمودسمترین لایۀ صفحه یاختههاي گلژي و ادغام بیرونیسهج) برون رانی محتویات ریز کی
اتصالی در ناحیۀ سانترومرهاي تک کروماتیدي به غشاي یاخته، پس از تجزیۀ پروتئینتنشدن فامد) افزایش تعداد کروماتیدها و نزدیک

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
کند؟کامل میه درستیزیر را به، عبارتکدام گزین -29

.............»به طور معمول هر جانوري که ؟؟؟؟؟؟؟، برخلاف ،مطابق توضیحات کتاب درسی«
کند.هاي غلیظ دفع مینمک اضافی بدن خود را به صورت قطره ،آب شیرینماهی –) واجد غدد نمکی است1
ن، ساختار کلیه توانمندي بازجذب آب زیادي دارد.پرندگا –اي دارد) قلب چهار حفره2
کند.هاي دفعی را از بدن خود خارج میسفره ماهی، با سه مکانیسم متفاوت یون –اي است) واجد غدد راست روده3
کند.ا آغاز میخزندگان بیابانی، هنگام خشک شدن محیط بازجذب آب از مثانه به خون ر –ترین سامانه گردش خون مضاعف دارد) ساده4

کند؟عبارت زیر را به درستی کامل می ،کدام مورد یا موارد -30
.............»ممکن نیستکند،ترین ماده دفعی آلی ادرار را ............. میدر انسان، اندامی که فراوان«

اسمزي ادرار شود.تحت تاثیر نوعی هورمون مترشحه از هیپوفیز پسین باعث افزایش فشار –الف) از بدن دفع
واجد نوعی کاتالیزور زیستی باشد که نوعی ماده سمی به عنوان پیش ماده آن عمل کند. –ب) در بدن تولید
هاي آن در افزایش فعالیت گلبول قرمز نقش داشته باشد.توسط نوعی بافت حفاظت شود که یاخته –ج) از بدن دفع

هاي بافت اسفنجی، استخوان ران را براي ساخت نوعی یاخته خونی تحریک کند.یاختهبرمؤثریایینوعی پیک شیمبا ترشح –در بدن تولید) د
فقط د) 4  د -ج) 3  ب –الف) 2  د -ج –ب –الف) 1

، کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟زیربا توجه به شکل -31
.............»،ر شکل مقابلداده شده دنوعی گیرندة حسی ............. گیرندة نشان «

ممکن اسـت تحـت تـأثیر –که پیکري بوده و در تعادل فرد نقش موثري دارد، برخلاف) 1
ها پیام عصبی ایجاد کند.حرکت استخوان

در سرتاسر گوش درونی در مجاورت –موجود درمجاري نیم دایرة گوش درونی، همانند) 2
باشد.هاي پوششی قابل مشاهده مییاخته

به برقـراريبوده و قادر یهایواجد مژك –قرار گرفته در کانال زیرپوستی ماهی، همانند) 3
باشد.هاي عصبی میسیناپس با رشته

بخشی از یاخته بوده و –کند، برخلافموجود در ماهیچۀ مخطط که به مخچه پیام ارسال می) 4
 متري دارد.تر است، انشعاب کدر محلی از زردپی که به ماهیچه نزدیک

ABدر خانواده -32 باشند،بوده و والدین هر دو داراي عامل انعقادي هشت و سالم از نظر بیماري هموفیلی میاي که پدر داراي گروه خونی
،کدام مواردتولدخود است.هاي خونیترین یاختهبر روي غشاي فراوانAفرزند اول، پسري فاقد عامل انعقادي هشت و داراي کربوهیدرات

باشد؟پذیر میدر این خانواده امکان
Dالف) پسري مبتلا به بیماري هموفیلی و فاقد توانایی تولید پروتئین

Dب) دختري فاقد عامل انعقادي هشت و واجد توانایی تولید پروتئین

گروه خونیهايکربوهیدراتافزودنج) پسري داراي عامل انعقادي هشت و فاقد توانایی
هاي گروه خونیهر دو نوع کربوهیدراتري هموفیلی و داراي توانایی افزودند) دختري ناقل بیما

د -ج) 4  د -ب) 3  د -الف) 2  ج -الف) 1
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است؟نادرستگزینه، کداممقابلمطابق با شکل -33

دازه بـا یکـدیگرهایی است که شکل کشـیده دارنـد و از نظـر انـداراي یاخته ،1همانند 3بخش) 1
متفاوت هستند.

اند و سطوحهاي آن به یکدیگر بسیار نزدیکیاخته، داراي نوعی بافت است که2برخلاف 4بخش) 2
پوشاند.مینیزرا
اي اندك دارند.هایی است که فضاي بین یاخته، داراي یاخته2همانند 1بخش) 3
 آنها ارتباط سیتوپلاسمی وجود دارد.هایی است که بین، داراي یاخته4برخلاف 3بخش) 4

؟کندعبارت زیر را به درستی تکمیل میکدام گزینه ،با توجه به مطالب کتاب درسی -34
غشادار مشاهدهیغشا را درون اندامکبدونحضور اندامکیهادر آنتوانهمانند گروهی از جانداران که می ،در جاندارانی که .............«

»... قابل انتظار است.......... ،کرد
امکان مشاهده شدن بیش از یک جایگاه آغاز همانندسازي –دهندها را در مجاورت نوعی کروموزوم انجام میاي اکسایش استیل کوآنزیمهاي چرخهواکنش) 1
خروج الکترون از تیلاکوئید، طی عبور از زنجیره انتقال الکترون بزرگتر –نیاز به نوعی توالی ویژه براي اتصال رنابسپاراز نیستلزوماًهابراي رونویسی از روي هر ژن آن) 2
اکسید کربن و الکترون در شرایط کمبود اکسیژنديهمزمانآزاد شدن –شودتولید می30ATPتجزیه کامل گلوکز در بهترین شرایط آزمایشگاهی حداکثردر ازاي) 3

همواره
Hد ازنتوانمی) 4 S2هلیکاز و دنابسپارازهايحرکت خلاف جهت آنزیم –تامین الکترون جهت فرایند شیمیوسنتز استفاده کنندبرايو آب همزمان

»است.غیرممکندر صورت بروز هر نوع جهش در ............ «مناسب است؟مقابلبراي تکمیل عبارت ،کدام گزینه -35
یاکلاي، اتصال نوعی دي ساکارید به این مولکول زیستیکننده در اشرشژن سازنده فعال) 1
رشته الگوي ژن مربوط به هموگلوبین انسان، اتصال اکسیژن به گروه هم این مولکول زیستی) 2
ژن سازنده پروتئینی با توانایی اتصال به توالی افزاینده در انسان، توقف رونویسی ژن دیگري) 3
 رشیاکلاي، اتصال این نوع مولکول زیستی به توالی اپراتورساختار توالی مهارکننده در اش) 4

)، کدام گزینه صحیح است؟3زیست ( 8با توجه به مطالب کتاب درسی در خصوص رفتارهاي مختلف جانوران مطرح شده در فصل -36
ا وارسی کرده و در ادامه از دور شدن نوزادان خود ممانعت کند.دهد که ابتدا نوزادان ربه جانور این امکان را میBدر رفتار مراقبت مادري در موش، فعال شدن ژن) 1
خورند تا بدین صورت کمبود مواد مغذي دریافتی خود را جبران کنند.ها، این پرندگان خاك رس میدر رفتار غذایابی گروهی از طوطی) 2
زا است، پاسخ دهند.ها آسیبهایی که براي آنگیرند که تنها به محركدر رفتار خوگیري جوجۀ پرندگان، این جانوران یاد می) 3
 ندازد.به شدت حیات خود را به مخاطره بیتوانددر رفتار دگرخواهی دم عصایی، جانور با فریاد زدن می) 4

کند؟طور مناسب تکمیل می هب ،ترجمه در یاختۀ ریزوبیومفرایندعبارت زیر را در رابطه باکدام گزینه، -37
.............»جایگاهی از رناتن که ؟؟؟؟؟؟؟، بطور قطع )در(اي پروتئینی تثبیت کنندة نیتروژن،هحین ساخت آنزیم«
1tRNA باشد.پلی پپتیدي می ۀبلافاصله قبل از آخرین حرکت ریبوزوم، فاقد رشت –گیرنددر آن قرار میها) همۀ
tRNA –شود) آخرین پادرمزه وارد آن می2 دهد.به این جایگاه، شکستن پیوند در جایگاه مجاور رخ میبعد از ورود هر
شود.شکند، در این جایگاه هیدرولیز میهمان پیوندي که توسط هلیکاز می –تواند محل خروج رناي ناقل باشد) می3
 ه پلی پپتیدي، با رناي پیرایش یافته رابطه مکملی دارد.رناي متصل به زنجیر –) محل ورود عوامل پروتئینی است4

درست است؟ردیگشیدر پ رییروند تغتیشوند جمعکه موجب مییدر ارتباط با عواملنهیکدام گز -38
 شود. یپیتواند موجب کاهش تنوع ژنوتمبدأ میتیبرخلاف شارش ژن در جمع یتصادف ریغيها) آمیزش1

 .کند ینمجادیا یهاي قبلدگره ینسب یدر فراوان رییتغ یکند ولجادیايدیهاي جدتواند دگره) اگرچه جهش می2

.باشدهمراهتیدر جمع یگوناگونزانیبا کاهش متواندمی یعیانتخاب طب یدر پتیجمعکیاي دردگره یفراوان ریی) تغ3
 ندارند. ینسل بعد نقش یخزانه ژن لیکاند در تشگوسفندان حذف شدهتیاي از جمعکه در اثر رانش دگره ی) گوسفندان4
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(وآزمون   8 :ةصفحدفترچه اول -)يژه كنكور ارديبهشتجامع

شود. کداممیTهايویروس آنفلوآنزاي پرندگان در انسان به بخشی از دستگاه تنفس حمله کرده و موجب تولید بیش از حد لنفوسیت -39
شوند، صحیح است؟گزینه، تنها در ارتباط با برخی از مجاري تنفسی که در این بخش دستگاه تنفس دیده می

د.کناي عملکردي دستگاه تنفس تنظیم میهشتن ماهیچۀ صاف در دیوارة خود، هواي عبوري را تنها در یکی از بخشبا دا) 1
شود.قسمت ابتدایی آن داراي حلقۀ کامل از جنس غضروف است و در شش سمت راست نسبت به چپ به انشعابات بیشتري تقسیم می) 2
شود که زوائد سیتوپلاسمی متعددي در سطح غشاي خود دارند.غشاي پایه دیده میهمگی متصل بهمنیهاي ایآن یاختههايسطح داخلی کیسهدر) 3
هستند که در دو سمت با نوعی بافت پیوندي در تماس است.ايهاي متنوع ماهیچهحداقل در بخشی از لایۀ سوم دیوارة خود از سمت داخل، داراي یاخته) 4

کند؟ره انسان به درستی تکمیل میرا درباکدام گزینه عبارت زیر -40
.............»شود،اي شکل بخش هادي دستگاه تنفس که هواي ............. به آن وارد میاولین ساختار لوله«

در انتهاي خود ساختارهاي کیسه مانندي با قابلیت افزایش حجم دارد. –بازدمی) 1
هاي بدن نقش دارد.در همه یاختهATPیدهاي موثر در تولدر ورود برخی مولکول –دمی) 2
اي قرار دارد.هاي ترشحی آن در لایه ماهیچههمۀ غدهدر سطح داخلی خود –دمی) 3
هاي حاوي گیرنده براي انواع مختلف پیک شیمیایی جهت تغییر قطر خود دارد.در دیواره خود یاخته –بازدمی) 4

با همدیگر ............. دارند. ،اند از نظر .............ل شدههایی که از تقسیم اووسیت اولیه حاصیاخته -41
شباهت –تعداد کروماتیدهاي موجود در هسته همانند توانایی تشکیل کمربند پروتئینی در صورت لقاح) 1
تفاوت –انجام تقسیمات میتوزي پس از لقاح با اسپرم برخلاف دفع از بدن در صورت عدم وقوع لقاح) 2
تفاوت –ها برخلاف شرکت در رشد و نمو جنینانایی جدا کردن کروماتیدهاي خواهري کروموزومتو) 3
 شباهت –هاي همتا برخلاف ورود به لولۀ رحم در اثر حرکت زوائد انگشت مانندداشتن کروموزوم) 4

ز ایجاد شود، قطعاً ............ساهاي اسپرماي که به دنبال ............. در لولهدر یک مرد سالم و بالغ، هر یاخته -42
هاي همتا را از طول کنار هم قرار دهد.تواند کروموزوممی –تقسیم میتوز (رشتمان) یاختۀ مادري) 1
دهد.به دنبال تقسیم خود، تعداد سانترومرهایش را به نصف کاهش می –هاي همتاجدا شدن کروموزوم) 2
باشد.هاي یکسان در محتواي ژنتیکی خود میفاقد ژن –ۀ مادريکاهش تعداد کروموزوم نسبت به یاخت) 3
دهد.دار شده و سپس بخش زیادي از سیتوپلاسم خود را از دست میابتدا تاژك –تقسیم یک یاختۀ هاپلوئید) 4

یح است؟کنند، صحداران انرژي بیشتري مصرف میکدام موارد، در خصوص دستگاه تنفس جانورانی که نسبت به سایر مهره -43
هاي هوادار جلویی و عقبی قرار گرفته است.کیسهازهاییبخشی از هر شش آنها، در زیر بخشالف)

تري نسبت به کیسه هوادار داراي دو بخش باریک قرار دارند.ها در بخش عقبیب) شش
هاي هوادار جلویی قرار گرفته است.ها روي یکی از کیسه ج) محل دو شاخه شدن ناي در آن

هاي هوادار جلویی و عقبی قرار دارند.هاي هوادار، بر روي بخشی از کیسهد) گروهی از کیسه
»ج«،»ب«،»الف«فقط) 2  »د«،»ج«،»ب«،»الف«) 1
 »ج«و» الف«فقط) 4  »د«و» ج«،»ب«فقط) 3

کند؟تکمیل میمناسبنارا به طورزیرعبارتکدام گزینه، -44
.............» ،............. از سایرین استهی که در برگ آندر نمونۀ گیابر اساس مطالب کتاب درسی«
باشد.هاي تمایز نیافته روپوستی قابل انتظار میتولید مونوساکارید شش کربنه در یاخته –کمتر ،هاي اسفنجی به کل میانبرگنسبت یاخته) 1
باشند.ها، داراي تیلاکوئید میهاي آنترین یاختهستجات آوندي بوده که بیرونیهاي موازي شامل درگبرگ –کمتر ،) فاصلۀ آوند چوبی از روپوست بالایی2
هایی اسفنجی در میانبرگ وجود داشته که در مجاورت روزنه حفراتییاخته –بیشتر ،هاي موجود در روپوست پایینی نسبت به روپوست بالایی) روزنه3

کنند.ایجاد می
آوندي به سمت روپوست خارجاستوانۀدر برش عرضی ریشۀ، انشعابی از محل قرارگیري –بیشتر ،زك و متعلق به میانبرگهایی با دیوارة نا) تنوع یاخته4

 شده است.

؟کندنمیکدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل ،هاي رشد گیاهکنندهدر ارتباط با تنظیم -45
»افزایش دهد. ،تواند ............. را برخلاف .............زیاد آن مینوعی تنظیم کنندة رشد گیاهی که ؟؟؟؟؟؟؟، مقادیر«

هاي تجزیه کنندة پکتین و سلولزتولید آنزیم –جذب فسفات از خاك –شودمیدر تودة کالسبب تمایز ریشه) 1
ها در ساقهد تقسیم یاختهتعدا –دارآزادسازي آنزیم پروتئینی از لایه گلوتن –در بررسی از نوعی قارچ استخراج شد) 2
روزنههاي نگهبانمیزان جذب آب در یاخته –هاي اطراف نگهبانمیزان پتاسیم در یاخته –شودهاي نگهبان روزنه میسبب تغییر میزان پتانسیل آب یاخته) 3
 مایز تودة کال به ریشهمیزان ت –هاي برگ گیاهتعداد یاخته –یابدتحت تأثیر چیرگی راسی مقدار تولید آن کاهش می) 4
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دوازدهم تجربيدوازدهم تجربي ماهماه فروردينفروردين 3131آزمونآزمون

10تا 45/8دفترچه دوم: 

گوییزمان پاسخ  تا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانی  ردیف
دقیقه40  304675فیزیک  1
دقیقه35  3576110شیمی  2

شود.مطابق با آخرین کنکور لحاظ میدر کارنامهاین آزمون نمره منفی دارد و ضرایب هر درس

( به ترتیب حروف الفبا)فیزیکطراحان سؤال
قندچلرمحسن-نژاديعبدو نیحس-يزیطاهرعزلادیم-شرق دیسع-شادآبادعطااله-پور میسل دیحم-يدریح یعل دیس-یحاتميمهد-يجباررضایعل-برادران نیرحسیام-يآقامحمدزهره-یرانیااحسان-ياسریکانیاکبر یعل

یواثق یمصطف- دیرسعیمراحمدیام-يمنصورمحمود-يمنشاد مظمحمدکا-يجردیملا یعل-یمطلباحسان-يمحمدآراس-حسن زادهمرمحمدیام-یکلبعلآرمان
( به ترتیب حروف الفبا)شیمیطراحان سؤال

سرابییرضارضایعل-یعلائ یمیرح یعل-کوکنده یرحمتحسن-يخانلرژنگار-ینیاحسان حس دیس-يجعفرمسعود-يجعفرکامران-یانیبرضایعل-ینیام یعل-یدوست سلماس یاشرف یعل دیس-زواره ینیرسول عابد
السادات نیمع دیمج-يلنگريکوثرثمیم-پور یفتحفرزاد-يغفوريمهد دیس-يزیعزلادیم-يعباديهاد-یبیط نیرحسیام-طبرسامسعود-یصالحمحمد-زاده یصادقسهراب-یلکيسورجواد-یمانیسلرضا-یرمضان یعل

یثانيناصر نیحس-ادهمؤمن ز یعلمحمد

گروه علمی تولید آزمون
مولف درسنامه  بازبین نهاییيویراستارگروهویراستار استاد  مسئول درسگزینشگر  نام درس

کیارش صانعی -مهدي خوشنویس -بهنام شاهنی -سعید محبیمصطفی کیانی  امیرحسین برادرانامیرحسین برادران  فیزیک
حدیثه آسایشینیلگون سپاسکوروش حیاتی

کوثر گلیج  محمدرضا طاهري نژادامیرعلی بیات -فرزین فتحی -نیاحسین ربانی -پارسا عیوض پورزاده مقدممحمد حسن  رامین آزاديمسعود جعفري  شیمی

گروه اجرایی تولید آزمون
ف نگارحرومسئول دفترچۀ درسنامهمسئول دفترچۀ آزمونمدیر گروه آزمون
سیده صدیقه میرغیاثیعلی رفیعیانامیرمحسن اسدي کیاپیزهرا سادات غیاثی

پگروه مستندسازي و اجراي مصوبات + نظارت چا
حمید محمديناظر چاپ
محیا اصغريمستندسازيمدیر گروه

مهساسادات هاشمیمسئول دفترچه مستندسازي
احسان صادقی-ویراستاران: آراس محمدي-درس)حسام نادري(مسئولفیزیکگروه مستندسازي درس
حسین شاهسواري- محسن دستجردي- امیرحسین توحیدي-ویراستاران: امیرحسین مرتضوي-الهه شهبازي(مسئول درس)شیمیگروه مستندسازي درس

مراجعه كنيد.@2zistkanoon  درسي به كانالبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب
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  2 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

فيزيك
؟هستندبُرداري و فرعیاز نوعیي فیزیکهادر کدام گزینه همۀ کمیت -46

) سرعت، میدان الکتریکی، تندي2  جایی) نیرو، سرعت، جابه1
مغناطیسی) نیرو، مسافت، شار4    ) شتاب، سرعت، تکانه3

بهtتا 0در بازة زمانیاست. مطابق شکل زیر ،حرکت استحالمتحرکی که بر روي خط راست درزمان –نمودار سرعت -47
چند بار جهت حرکت و چند بار جهت بردار شتاب تغییر کرده است؟ ،ترتیب از راست به چپ

1 (3 ،4
2 (3 ،2
3 (2 ،2
4 (2 ،3

20mخودرویی با سرعت ثابت -48

s
راننده مانعی را مشاهده کرده و ،در یک لحظهحرکت است. حالبر روي مسیر مستقیمی در

ثابت وشتاب خودرو از لحظۀ ترمز تا لحظۀ توقفثانیه متوقف شود و اندازة 5/6پس ازاگر خودروکند.تصمیم به ترمز گرفتن می
ده است؟جا شمتر بر مجذور ثانیه باشد، از لحظۀ دیدن مانع تا لحظۀ توقف کامل، خودرو چند متر جابه 4بابرابر

1 (50  
2 (30  
3 (80  
4 (60

متحركاگر .کندساعت طی می 5مدتدرو بدون تغییر مسیررا با تندي ثابتBوA ۀمتحرکی فاصلۀ مستقیم بین دو نقط -49

72kmاتندي خود ر

h
را با تندي اولیه672kmکند. این متحرك مسافتدقیقه زودتر طی می90افزایش دهد، همین مسیر را

کند؟در چند ساعت طی می
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

صورت بهSI، دردهدمتر حرکت هماهنگ ساده انجام میسانتی12خطی به طولۀ حرکت نوسانگري که روي پارهعادلم -50
x Acos t 0است. اگر مسافت طی شده توسط نوسانگر از لحظۀt تا لحظۀtیرويو بزرگی نمترسانتی40برابر با

t، 0الص وارد بر نوسانگر در لحظۀخ ژول است.؟نیوتون باشد، بیشینۀ انرژي جنبشی نوسانگر چند میلی/6
1 (27  
2 (54  
3 (18  
4 (9  
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  3 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

رسد. اگربه سطح زمین می10sشود و پس ازرها میاز حالت سکونح زمینمتري سط100از ارتفاع10kgجسمی به جرم -51

210mهواي وارد بر جسم در طول مسیر ثابت باشد، بزرگی آن چند نیوتون است؟نیروي مقاومت ةانداز
(g )

s


1 (80  
2 (60  
3 (120  
4 (70

20که ثابت آن12cmرا به انتهاي فنري با طول عادي2kgاي به جرموزنه -52 N

cm
بندیم و فنر را از سقف یکمی ،است

آسانسور ازکهدر حالتیساکن آسانسورتنسبت به حالتغییر طول فنر ،تا در حالت تعادل قرار بگیردکنیمانسور آویزان میآس

22mبزرگیبهحالت سکون با شتاب ثابت

s
است کهچند برابر همین مقدار در حالتی ،دکنحرکت میشروع بهبه سمت بالا

22mالت سکون با شتاب ثابت به بزرگیاز حآسانسور

s
210m(کند؟حرکت میشروع بهبه سمت پایین

g
s

و جرم فنر ناچیز

است.)

1 (33
32

2 (3
2

3 (1   

4 (2
3

0بر روي سطحی با ضریب اصطکاك جنبشیرا2kgجسمی به جرم -53 20mبا تندي/2

s
که جسمکنیم. پس از آنپرتاب می

جسم بعد از طی ،شود. پس از این لحظهجهت حرکت جسم به آن وارد میدر خلافFثابترا طی کرد، نیروي36mمسافت
210mچند نیوتون است؟Fاندازةشود. متوقف می32mمسافت

(g )
s



1 (4  
2 (8  
3 (12  
4 (16  

0است. در بازة زمانیزیربق شکلي مطااهماهنگ سادهگرزمان نوسان- نمودار مکان -54 05/ s0تا 95/ s، کهاگر مدت زمانی
2tبرابر باها استxگر، خلاف جهت محورکه جهت حرکت نوسانو مدت زمانی 1tبرابر باحرکت نوسانگر تندشونده است

1باشد، نسبت
2

t

t
کدام است؟

1 (125/1  
2 (/0 9
3( 1 
4 (/0 8

x(cm)

-2

t(s)

-4

2
15

4

0
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  4 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

55- m
نقش يک موج عرضی در يک طناب كه با تندی

s
0tود، در لحظةشها منتشر می xدر جهت محور12 صورت زير است. به

گر هر ذرة اين طناب در هر نوسان، مسافت برای دومين بار به مكانMكشد تا ذرةچند ثانيه طول می ،را بپيمايد24cmا

6cmبرسد؟ 

1( 1
48

2 (1
36

3 (1
24

4 (1
12

2nsرا در مدت زمانBتاAشود. اگر این پرتو فاصلۀو دچار شکست میشدهپرتو نوري از هوا وارد شیشهزیر،مطابق شکل -56

mمتر است؟سانتیطی کند، ضخامت شیشه چند
(c )

s
  83 10

1 (15 6
2 (30 3
3 (10 6
4 (15 3

Wاگر شدت صوتی -57
/

m

 9
21 2 SIچند واحدشدت صوت اولیه .کندبل تغییر میدسی 6افزایش یابد، تراز شدت آن10

lo)است؟ 2 0 3g / )

1 (93 10

2 (103 10

3 (94 10

4 (104 10

13225باژن در یک رشتۀ معین برابرمد چهارمین خط طیفی اتم هیدروبسا -58 1016 هرتز است. بلندترین طول موج این رشته

8چند نانومتر است؟ 13 10 0 01m
(c ,R / (nm) )

s
  

1( 54 109 

2 (55 109 

3 (44 109   

4 (45 109 
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  5 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

5nالکترونی در تراز -59 این الکترون چند ریدبرگ انرژي دریافت کند تا شعاع مدار آن به دور هسته .ژن استاتم هیدرو
درصد افزایش یابد؟96نسبت به حالت قبل

1 (25
1176

2 (24
25

3 (25
24

4 (24
1225

گر نيمهزيربا توجه به نمودار -60 روز باشد، نسبت ٣عمر ماده، ا
0

N

N
كدام است؟

1 (1
32

2 (31
32

3 (1
8

4 (7
8

،3qو2qاند. اگر با ثابت ماندن مکان بارهايدر حال تعادل الکتریکی3qو1q،2qاينقطهالکتریکیسه بار ،در شکل زیر -61
چند برابر2qبرایند نیروهاي الکتریکی وارد بر باربزرگیدر حالت جدید ،درصد کاهش دهیم50را2qتا1qفاصلۀ بار
است؟3qرایند نیروهاي الکتریکی وارد بر باربزرگی ب

1 (5
6

2 (12
5

3 (6
5

4 (1 
12باآن برابرخازن تختی به دو سر یک باتري متصل است و بار ذخیره شده در -62 C2. اگر ظرفیت خازن رااست Fافزایش و

کند. انرژي ذخیره شده دراختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر آن را یک ولت تغییر دهیم، بار ذخیره شده در خازن تغییر نمی
ژول است؟خازن در حالت دوم، چند میکرو

1 (12  
2 (48  
3 (252  
4 (150

qدو بار الکتریکی نقطه -63 )هايدر مکانq2و1اي و هم اندازة cm, cm)4 2و( cm, cm)2 2 اگر بار .اندشدهثابت| q | C33  را
)در مکان cm, cm)1 1 30N q .شودبر آن وارد میقرار دهیم، نیروي الکتریکی خالص چند میکروکولن است؟1اندازة بار
N.m

(k )
C

299 10 2 

1 (2
2

2 (2
3 (2 2
4 (4 2  

q
1 =27 C� q

2 =-3 C� q
3
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  6 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

دهد. اگر جاي آمپرسنج و باتري را عوض کنیم، اختلاف پتانسیلآمپر را نشان می 5/1عدددر مدار شکل زیر، آمپرسنج آرمانی -64
کند؟دو سر باتري، چند ولت تغییر می

1 (2/1  
2 (6  
3 (8/2  
4 (3  

اُهمی است. اختلاف پتانسیل دو سر20توان مصرفی مقاومتبرابر 8اُهمی،10مقاومتتوان مصرفیزیر،در مدار شکل -65
چند ولت است؟1Rمقاومت

1 (1  
2 (2  
3 (10
4 (8

سنج آرمانی، آمپرسنج آرمانی و توان خروجیاعداد ولت ،به ترتیب از راست به چپ3Rبا افزایش مقاومت ،در مدار شکل زیر -66
کند؟باتري چگونه تغییر می

) افزایش، افزایش، کاهش1
) افزایش، کاهش، افزایش2
) کاهش، افزایش، افزایش3
هش) کاهش، افزایش، کا4

از فاصله نسبتاً دور به نزدیکی سیمحامل جریان الکتریکیچکی به موازات دو سیم بلند موازيحلقۀ فلزي کوزیر،مطابق شکل -67
2چه صورت است؟شود. جهت جریان القایی در حلقه بهبرده می)  2( 1(I I )

) ساعتگرد1
) پادساعتگرد2
پاد ساعتگردسپس ،) ابتدا ساعتگرد3
.شودنمی) جریانی در حلقه القا4

� r=2�

R
5

�=2

A

R
2

R
1

V

R
3

R
4

�

r= 1�
4�

A

12�
2�

R
1

R
2 20�R

3

10�

�=24V

r=4�
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  7 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

2اگر -68 Bمیدان مغناطیسیفضايدر،ها استxعمود بر محورکه20cmقاب مستطیلی شکلی به مساحت i j (T) 2 4
 

باشد،
باشد؟اندازة شارمغناطیسی گذرنده از این سطح چند وبر می

1 (34 10

2 (38 10

3 (34 5 10

4 (32 10

vالکترونی با سرعت -69
در میدان مغناطیسی یکنواختB


Fحرکت است و نیروي مغناطیسیحالدر


مطابقاز طرف میدان

Bدهندة جهت بردارتواند نشانشود. کدام گزینه میشکل به آن وارد می


باشد؟

1 (2 (

3 (4 (

مترسانتی20و ارتفاع مایعcm220ساحت کف ظرفاگر م .در ظرف دهانه باز قرار داردkg4مطابق شکل زیر مایعی به جرم -70

32و چگالی آن g

cm
10جانبی کدام گزینه است؟هايبرآیند نیروهاي وارد بر مایع از طرف سطح ،باشد N

(g )
kg



1 (N8به سمت بالا
2 (N32به سمت بالا
3 (N8به سمت پایین
4 (N32به سمت پایین

0سمت چپ ۀشاخبهاگر ،شکل مقداري آب به حالت تعادل قرار داردUايمطابق شکل زیر، در درون لوله -71 17/ Lنوعیاز
متر جیوه افزایش خواهد یافت؟چند میلیAروغن اضافه شود، فشار در نقطۀ

3 3 3 213 6 1 0 3 10g g g m
[ / , , / ,g ]

cm cm cm s
      ½¼Ã] JA ¸ü»n

1 (170
2 (17  
3 (25/1  
4 (0/125  

Aآب

A cm 2
1 10 A cm 2

2 20

h cm 20 {
A cm 220
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  8 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

5mگرم با تندي400توپی به جرم -72

s
شود. اگر انرژينسبت به سطح زمین در راستاي قائم، رو به پایین پرتاب می hاز ارتفاع

4جنبشی توپ در ارتفاع
h23برابر بااز سطح زمینJ،باشدh ) 10چند متر است؟ N

g
kg

پوشیو از مقاومت هوا چشم

کنید.)
1 (6  
2 (12  
3 (15  
4 (18  

80گرم و دمايکیلو 2سلسیوس را همراه با یک گوي فلزي به جرم ۀدرج100گرم با دماي100یک گوي مسی به جرم -73

200ظرفیت گرماییکه ظرف آنگرماسنجیسلسیوس، درون ۀدرج J

K
ۀدرج10گرم آب با دماي500محتويرا دارد و

SIت گرمایی گوي فلزي چند واحدسلسیوس شود، ظرفی ۀدرج50مجموعه برابر بااندازیم. اگر دماي تعادلسلسیوس است می

Jاتلاف گرمایی نداریم،(است؟ J
(c ,c

kg.K kg.K
 400 4200u¶ JA

1 (1500
2 (2000
3 (3000
4 (4000  

باشد؟ها درست میرد زیر دربارة دماسنجچند مورد از موا -74
هاي معیار هستند.دماسنج ءسنج و ترموکوپل جزگازي، تفالف) دماسنج

ب) کمیت دماسنجی ترموکوپل، ولتاژ است.
شود.کمینه در مراکز پرورش گل و گیاه و باغداري استفاده می –ج) دماسنج بیشینه

ار نیست.د) پیرومتر به دلیل دقت کم جزء دماسنج معی
هاي آن بستگی دارد.ه) گسترة دمایی یک ترموکوپل به جنس سیم

1(2  2 (3  3 (4  4 (5  
کند،با تندي ثابت بر روي یک خط راست حرکت میومیبا شتاب ثابت و داولیکهBوAزمان دو متحرك -نمودار مکان -75

یشده توسط دو متحرك در بازة زمانمطابق شکل زیر است. مجموع مسافت طی
  چند متر است؟ ،شوندکه به یکدیگر نزدیک می

1 (168  
2(108
3 (144  
4 (135  

x(m)

0

B

8
t(s)2

-48

-60

A
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  9 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

شيمي
اند؟نادرستهاي زیرچند مورد از عبارت -76

 باشند.میطبیعیلیتیم و منیزیم هر کدام داراي دو نوع ایزوتوپعنصرهاي
 تر است.تر آن، نزدیکبه جرم ایزوتوپ سنگینهاي مختلف است،یزوتوپي که داراي اعنصرجرم اتمی میانگین هر
 238درصد فراوانی U0/ازدر مخلوط طبیعی درصد کمتر است.7
 0سنگین شود.نشان داده می1nترین ذره زیر اتمی، نوترون است و با نماد

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1
77-4/5 SF /دارايnگرم از ترکیب 223 01 100/هايباشد. تعداد اتممولکول می ها در چندمول از این ترکیب با تعداد نوترون002

1لیتیم که پایداري کمتري دارد برای ازگرم از ایزوتوپ 32بر است؟ 19(S , F : g.mol ) 

1 (/0 01  
2 (/0 1  
3 (/0 2  
4 (/0 02  

nکوانتومیادعدااالکترون ب10دارايAواسطۀصراعناتم -78 32وl صراعناتموBکوانتومی داعداداراي یک الکترون با
n 40وl زیر درست است؟ (هايباشد. چه تعداد از عبارتمیAوBدر دوره چهارم جدول تناوبی قرار دارند.(

 عناصرAوB باشد 2یون پایدار آنها ممکن نیست بیشتر ازکه اندازة بارفلزاتی هستند.
 عناصرAوBتوانند با تشکیل یون پایدار به آرایش گاز نجیب برسند.نمی
 شمار الکترونl 1 یکسان است.BوAدر عناصرهاي با
 در اتم عناصرAوBl 2 الکترون وجود دارد.، قطعا در زیرلایه با
 صرعنAند ترکیبات یونی به صورتنتوامیAOHوAO.تشکیل دهد

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1
است؟نادرستهاي زیر، کدام مطلببا توجه به واکنش -79

I) PCl H O H PO HCl5 2 3 4  

II) Fe O CO Fe CO3 4 2  

III) H PO Ca(OH) Ca (PO ) H O3 4 2 3 4 2 2  

3 2 3 2 2IV) NaHCO Na CO CO H O  

است. 5، برابر(I)در معادلۀ موازنه شده واکنشHCl) ضریب1
FeوFeهايپس از موازنه، مجموع ضرایب گونه(II)) در واکنش2 O3 4CO .برابر استبا ضریب گاز
است. 2ها برابر بادهندهها به حاصل ضرب ضرایب واکنشوردهانسبت حاصل ضرب ضرایب فرپس از موازنه،(III)) در واکنش3
در معادلـه موازنـه شـده واکـنشکنندهشـرکتپس از موازنه، با مجموع ضـرایب مـواد(IV)واکنشهاي شرکت کننده در) مجموع ضرایب گونه4

سوختن هیدروژن برابر است.
است؟نادرستکدام مطلب -80

هواکره توزیع شده است.هايلایهبرخیهواکره است که به طور ناهمگون درمهمگازهايوزون یکی از) ا1
2200 C شود، براي پر کردن تـایر خودروهـااز مخلوط هواي مایع خارج می) نخستین گازي که در فرایند تقطیر جزء به جزء هواي مایع با دماي

کاربرد دارد.
شوند.هاي جدا ذخیره میاز یک ستون تقطیر، اجزاي سازنده جداسازي و در ظرفآنبا عبور ،هواي مایعپس از تشکیل) 3
 است. 6برابر ،شودکه در فرایند تهیه هواي مایع از آن جدا میايمادههاي پیوندي در ساختار لوویس نخستین) شمار الکترون4
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  10 :ةصفحدفترچه دوم-(ويژه كنكور ارديبهشت)آزمون جامع

چند مورد از عبارات زیر درست است؟ -81
 هايدارد با تعداد اتمين که دماي جوش بیشترکسیژپیوندي و ناپیوندي در دگرشکلی از اهايالکترونتفاوت شمار جفت

آن برابر است.مولکول
 شود.پذیر است و از مواد گیاهی ساخته میهاي سبز در ساختارش اکسیژن دارد، زیست تخریبسوخت سبز همانند پلاستیک

 2گازيانجام واکنش 2 3NO O NO O  3به ثابت ماندن غلظتOکند.در لایه اوزون کمک می
 شود.یک واکنش در لایه اوزون باعث جذب مقدار قابل توجهی از تابش فرابنفش میتنهاتکرار پیوسته

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
تولیدي در واکنش اول چند برابرCO2گازحجم ،با اکسیژن کافی وارد واکنش شوندبرابر از گلوکز و اتانولهايجرماگر -82

112د) نموازنه شوهاواکنشمعادلهواکنش دوم است؟ ( 1 16(C , H , O : g.mol )  

COمیSTP(واکنش اول در شرایط /،آوريپس از جمعدومواکنشتولیدي در2باشد و چگالی g.L11 است.)1
) C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)   6 12 6 2 2 2
) C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l)   2 5 2 2 2

1 (/0 73  
2 (/2 07  
3 (/0 43  
4 (/0 54

درست است؟گزینهکدام ،شیمیایی زیر که نام آنها داده شده استبا توجه به ترکیبات -83
»هیدروکسید(III)لیتیم کربنات، آلومینیم نیترات، آمونیوم سولفات، آهن«

هاي سازنده را در میان آنها آلومینیم نیترات دارد.) بیشترین تعداد اتم1
است.متفاوتبنات و آمونیوم سولفاتها در دو ترکیب لیتیم کرها به کاتیون) نسبت شمار آنیون2
0/هاي آنها برابرآنیونشمارترکیب به مجموع 4هايمجموع شمار کاتیوننسبت) 3 است.75
 ترکیب تعداد پیوندهاي کووالانسی برابري وجود دارد. 4) در ساختار لوویس آنیون هر4

کدام موارد از مطالب زیر، درست است؟ -84
یابد.هاي ناقطبی، با افزایش جرم مولی نقطۀ جوش هم افزایش میآ) در مواد مولکولی با مولکول

ب) در شرایط یکسان، نقطۀ جوش گاز نیتروژن از نقطۀ جوش گاز کربن مونوکسید بیشتر است.
Oپ) گشتاور دو قطبی، کمیتی تجربی است که براي مولکول HوCO2،2هایی مانند S2.مقدار آن برابر صفر است

کنند.گیري نمیهاي ناقطبی در میدان الکتریکی جهتت) مولکول
) آ، ت4  ) پ، ت3  ) ب، پ2  ) آ، ب1

23ppmیوندر محلولی از سدیم سولفات، غلظت -85 100اسدیم برابر گرم پتاسیممیلی87گرم از این محلولست. اگر به
ppm است؟سولفات جامد اضافه کنیم، غلظت یون سولفات در محلول حاصل به تقریب چند

1(K 39 23 32 16، Na ، S ، O : g.mol )   

1 (432  
2 (480  
3 (960  
4 (528

 نور خورشيد
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گرم محلول سیر44دهد. اگررا برحسب دماي محلول نمایش می xنمودار روبرو، تغییرات درصد جرمی محلول سیرشدة نمک -86
x 80شدة نمک C با دما، خطی xشود؟ (رابطۀ انحلال پذیريچند گرم رسوب ته ظرف جمع میکنیمسردC60تارا از دماي

است.)
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4

Aهاي تک اتمیبا توجه به آرایش الکترونی لایه ظرفیت یون -87 : s p2 2 63 3،B : s p2 62 2وC : s p2 63 3هايازعبارتکدام یک
(نماد عناصر فرضی هستند.)زیر درست است؟

دهد.، در دماي اتاق به آرامی با گاز هیدروژن واکنش میCالف) عنصر
، یک عنصر واسطه است.Aب) عنصر

است.کمترBازCج) شعاع اتمی
است.CوBنصف اختلاف عدد اتمیCوAد) اختلاف عدد اتمی

ج –) الف4  د – ج –) الف3  د –ج –) ب2  د –) ج1
کدام مورد، درست است؟ -88

 ها با هم برابر است.ها، درصد جرمی کربن در همۀ آلکنهاي سیر شده و آلکین) برخلاف هیدروکربن1

C، نسبت شمار پیوندهاياستمول گاز اکسیژن نیاز26) در آلکانی که براي سوختن کامل یک مول از آن، به2 Hبه شمار پیونـدهايC C،
 است. 25/2برابر

دار اتم کربنـی وجـودهاي شاخههاي راست زنجیر که در آنها هر اتم کربن حداکثر به دو اتم کربن دیگر متصل است، در همۀ آلکان) برخلاف آلکان3
 دارد که به سه اتم کربن دیگر متصل است.

10هداري فرش و لباس کاربرد داشته است به هیدروکربنی سیر شده، بهه مدت ها به عنوان ضد بید براي نگتبدیل هر مولکول از  ترکیبی ک) براي4
 ل هیدروژن نیاز است.مو

است؟نادرستهاي زیر، مطابق قوانین آیوپاك،گذاريچند مورد از نام -89
 3،3،5 -تري متیل هگزان
 5 -ي متیل هپتانتر- 2،4،5 -اتیل
 3،5- دي متیل هگزان -2،2 -دي اتیل
 2،2،5،6- اتیل هپتان -4 -تترا متیل

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
40کامل50از سوختن -90 اراختلاف شم.شودگرم می34هاي واکنشدرصد ناخالصی اختلاف جرم فراوردهگرم آلکانی با

1 1پیوندهاي اشتراکی این آلکان با شمار پیوندهاي اشتراکی سومین آلکان کدام است؟   12 16(H , C , O : g.mol )  

1 (12  2 (9  
3 (3  4 (6

بیشتر است اما 1ها در ظرفهاي جنبشی ذرهطوري که میانگین انرژي بهمقداري آب وجود دارد 2و 1هايدرون هریک از ظرف -91
است؟نادرستبیشتر است. کدام عبارت در مورد این دو ظرف 2ها در ظرفجنبشی ذرههايمجموع انرژي

است. 2بیشتر از ظرف 1) دماي آب درون ظرف1
است. 1بیشتر از ظرف 2) انرژي گرمایی آب درون ظرف2
، منفی است.1براي ظرفQعایق نباشند، علامتدر محل تماسها) اگر دو ظرف را به هم تماس دهیم و دیواره3
شود.می 2و 1برابر میانگین دماي دو ظرف 3) اگر آب درون هر دو ظرف را به ظرف سوم منتقل کنیم، دماي آب ظرف4
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A76جسم -92 C 20 2به جرمBرا در تماس با جسمبه جرم یک کیلوگرم و دماي C دهیم اگر ظرفیتمیقرارکیلوگرم و دماي
چند درجهبهAن این دو جسم مبادله شده باشد، دماي جسمباشد و گرما فقط بیB، پنج برابر جسمAگرمایی ویژة جسم

J.gبرابرBو اگر ظرفیت گرمایی ویژه جسمرسدمیسلسیوس . C 10 منتقلBبه جسمAباشد چند کیلوژول گرما از جسم12
؟شده است

1 (25،400  2 (60 ،160
3 (25،160  4 (60 ،400

93- 101 CHگرماگر گرماي آزاد شده از واکنش Cl320 5/2زیر را بهموازنه نشدةبا مقدار کافی گاز کلر مطابق واکنش C کیلوگرم آب

Cرسد؟ (میانگین آنتالپی پیوندهايبدهیم، دماي آب به چند درجه سلسیوس می Cl،C Hهايی پیوندآنتالپ وH ClوCl Clرا به

/ویژة آب راول و گرمايکیلوژول بر م240و430 ،330،415برابرترتیب J.g . C 10 14 Cl،بگیریددر نظر2 / ,C ,H : g.mol   135 5 12 1(
CH Cl(g) Cl (g) CHCl (g) HCl(g)3 2 3  

1 (40  
2 (60  
3 (80  
4 (100

ه درستی بیان شده است؟با توجه به ساختارهاي داده شده، چند مورد از مطالب زیر ب -94

 توانند یافت شوند.هاي (الف) و (ب) به ترتیب در توت فرنگی و هندوانه میترکیب
 هاي خاصی را افزایش دهند.توانند مدت زمان انجام واکنشها میهر دوي این ترکیب
 باشد.روژن در ترکیب (الف) میهاي کربن و هیدتعداد پیوندهاي دوگانه در ترکیب (ب) برابر با مجموع تعداد اتم
 باشد.می30برابر باکربن -یگانه کربنهاي هیدروژن و شمار پیوندهايدر ساختار هر مولکول از ترکیب (ب) تفاوت شمار اتم
 دي درهاي پیوندي و ناپیوناي تعلق دارد که مجموع شمار جفت الکترونبه خانوادهداراکسیژنترکیب (الف) از نظر گروه عاملی

است.12، برابر باآنخانوادةساختار هر مولکول از آشناترین عضو
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5

؟، یکسان استها)(واکنشهاي زیر، عامل موثر بر سرعت واکنشدر کدام عبارت -95
تر از پتاسیم است.آ)  سرعت واکنش سدیم با آب سرد کم
سوزد.تر میب) قند آغشته به خاك باغچه سریع

سوزد.سوزد اما در ارلن پر از اکسیژن میالیاف داغ آهن در هوا نمیپ)
اضافهKIبسیار بیشتري از زمانی کهسرعت، بامحلول پتاسیم یدیدازت) محلول هیدروژن پراکسید با افزودن چند قطره

شود.تجزیه مینشود،
شود.ث) پاشیدن گرد آهن روي شعله سبب سوختن آهن می

) ب و ت4  ) آ و ت3  ) ب و پ2  ) پ و ث1

ب)

O

OH

الف)
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...به جزاندهاي زیر درست بیان شدههمه عبارت -96
.هستندبه ترتیب درشت مولکول به دست آمده از واکنش بسپارش، درشت مولکول طبیعی و یک مولکول کوچک» برم«و» پروتئین«،»تفلون) «1
شود.بسیار زیادي مولکول گلوکز به یکدیگر ساخته می راست که از اتصال شما) پنبه از الیاف سلولز تشکیل شده و سلولز، زنجیري بسیار بلند2
تواند با برم مایع واکنش دهد.) در ساختار هر مولکول پلی اتن، هزاران اتم کربن و هیدروژن وجود دارد و پلی اتن می3
تن است.اهاي بیشتري دارد، بیشتر از نوع دیگر پلیپذیري پلی اتنی که شاخه) انعطاف4

اتیلن گلیکول و سیانواتن در چند مورد از موارد زیر با یکدیگر تفاوت دارند؟ -97
 هاي پیونديشمار جفت الکترون
 کاربرد به عنوان مونومر در تهیه پلیمرها
 هاي خودتوانایی تشکیل پیوند هیدروژنی با مولکول
 ) 1داشتن اتم کربن با عدد اکسایش-(

فر) ص4  3) 3  2) 2  1) 1
کنیم، اگر نسبت جرم مولی ترکیب آلی حاصل بهکافی متیل آمین را با کربوکسیلیک اسیدي دو عاملی وارد واکنش میمقدار -98

تواند مربوط به اسید باشد؟باشد، کدام فرمول می 25/1جرم مولی اسید مصرف شده برابر با
112 16 14 1(C , O , N , H : g.mol )    

1 (C3 4 4H O  2( C5 10 2H O  3 (C3 6 2H O  4 (C5 8 4H O

؟نیستکدام گزینه درست -99
کند.ماده شیمیایی کلردار اضافه می ،کشیلفات و براي افزایش خاصیت میکروبکنندگی مواد شوینده به آنها نمک سو) براي افزایش قدرت پاك1
د.شوند افزودنی شیمیایی ندارهاي پوستی استفاده میهایی که براي از بین بردن قارچبرخلاف صابون) صابون مراغه2
هاکنند  ولی برخلاف آنها با آلایندهها عمل میکنش میان ذرههاي صابونی و غیرصابونی بر اساس بر همکنندههاي خورنده همانند پاك) پاك کننده3

دهند.مینیزواکنش
 ترین گاز سازنده بزرگترین سیاره منظومه خورشیدي است.با آب، فراوان13عنصر گروهدومینز تولید شده از واکنش مخلوط سود سوزآور و) گا4

هاي زیر درست است؟چه تعداد از عبارت - 100
 ترولیت است.ها غیرالکانحلال موادي مانند هیدروژن سیانید، شکر و اتانول در آب به شکل مولکولی است و محلول آن
 pH 0محلولدر دماي اتاق، 0محلولpHبرابر 3مولار پتاسیم هیدروکسید001/ مولار هیدروکلریک اسید است.001/
 شود.هاي ناقطبی است که در آب حل نمیروغن زیتون همانند وازلین هیدروکربنی با مولکول
 شود.ی صابون به مخلوطی پایدار تبدیل میکافمخلوط آب و روغن ناهمگن است و در حضور مقدار
 ها افزایشهاي کربن، قدرت اسیدي آنهاي تک عاملی جزو اسیدهاي ضعیف هستند و با افزایش شمار اتمکربوکسیلیک اسید

یابد.می
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

3/53800mLبه تقریب برابرsدرصد جرمی اکسیژن در اکسیدي از یک فلز دستۀ - 101 pH ازHClمحلولاست. براي افزایش
به چند گرم از این اکسید نیاز داریم؟ (از تغییر حجم محلول صرف نظر کنید.)،3/13به 3/1
1(Li 7 16 23 24 39 40 85 88, O , Na , Mg , K , Ca , Rb , Sr : g.mol )       

1 (75/3  
2 (3  
3 (6  
4 (4
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102 -  E هاي داده شده کدام گزینه درست است؟با توجه به
2 20 76 0 12E (Zn / Zn) / V E (Pb / Pb) / V      

2 20 34 2 38E (Cu / Cu) / V E (Mg / Mg) / V      

2) واکنش1 2Pb(s) Zn (aq) Pb (aq) Zn(s)   شود.در شرایط استاندارد به طور طبیعی انجام می
 باشد.ولت می 14/3ها برابربیشترین ولتاژ سلول حاصل از نیم سلول )2

توان در ظرف روي نگهداري کرد.) را میII) محلول حاوي نمک سرب (3
شود.سلول روي و منیزیم، تیغه منیزیم به مرور زمان خورده می) در سلول گالوانی حاصل از نیم4

اند؟کدام موارد از مطالب بیان شده زیر درست - 103
آ) هر سلول سوختی از دو جزء اصلی (الکترودهاي آند و کاتد) تشکیل شده است.

کنند.ها برخلاف سلول سوختی انرژي شیمیایی را ذخیره نمیب) باتري
60 درصد دارد.پ) اکسایش گاز هیدروژن در سلول سوختی بازدهی نزدیک به

SOت) عدد اکسایش اتم مرکز Hو3ي در دو ترکیب SO2 برابر است.4
) پ، ت4  ) آ، ب3  ) ب، ت2  ) آ، پ1

آهن به طور مستقیم براي آبکاري یک قاشق مسی توسط فلز نقره به کار رفته –الکتریکی حاصل از سلول گالوانی آلومینیمبار- 104
گرم از جرم تیغۀ آندي کم شود، تغییر جرم الکترود آندي در سلول آبکاري چند گرم خواهد8/37است. اگر در سلول گالوانی

1Al(بود؟ 27 56 108 64, Fe , Ag , Cu : g.mol   3و 2
0 0
(Al /Al) (Fe /Fe)

E E (
1 (8/145  
2 (6/453  
3 (6/89  
4 (2/151

اين نمونه خاک رس در برابر هوای مرطوبباشد. می١٢و٤٦ای از خاک رس، درصد جرمی سيليس و آب به ترتيب برابردر نمونه - 105

20قرار می 200درصد میگيرد و درصد جرمی آب به چند گرم سيليسيم وجود دارد؟حدوداًخاک رس حاصل،ازگرمرسد. در

1(Si 28 16, O : g.mol ) 

1 (9/42  
2 (39  
3 (8/82  
4 (8/41  

کدام گزینه درستهابا توجه به آناست.مختلفساختارهاي داده شده نشان دهندة نقشۀ پتانسیل الکتروستاتیکی چند گونۀ - 106

است؟

CHتواند) ساختار (آ) می1 Cl3شود.اي باردار به آن منحرف میکردن میلۀ شیشهبا نزدیکاگر در فاز مایع باشد،باشد که

NH) ساختار (ب) را می2 نسبت داد.NO3و3توان به
رسیم.میخمیدهمولکول کربونیل سولفید با گوگرد از ساختار (ت) به ساختاراکسیژن) با جایگزین شدن اتم3
متفاوت هستند.شیمیاییهاياند اما از نظر ویژگیلکتریکی مشابهرفتار در میدان ااز نظر ،هاي با ساختار (پ)مولکول) 4

(ب)                                (پ)                                     (ت)                                 (آ)
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هاي داده شده درست هستند؟یک از عبارتکدام- 107
د.کنهاي مرئی را بازتاب میاکسید همه طول موج(IV)) تیتانیمآ

است.م از فولاد بیشتردر برابر خوردگی و چگالی تیتانیب) مقاومت
،V2هاي حاوي یونهاي بازتاب شده از محلولاز طول موجV3هاي حاوي یوناز محلولهاي بازتاب شدهپ) طول موج

تر است.کوتاه
Znموازنه شدةت) در واکنش Zn    2ªº n jnp ´ÄjIº H» −¼±d¶ ªº n ÂMA ´ÄjIº H» −¼±d¶است. 2، تعداد الکترون مبادله شده برابر

و ت آ) 4  و ت) ب3  ) ب و پ2  و ب آ) 1
اند؟زیر درستهايعبارتچند مورد از - 108

 ها تادهندهاز اختلاف سطح انرژي واکنشپیشرفت- قلۀ نمودار انرژيها تاهاي گرماده، اختلاف سطح انرژي فراوردهدر واکنش
، بیشتر است.انرژيقلۀ

 در واکنشA B C2  اگرH kJ40  50باشد، انرژي فعالسازي واکنش رفت میkJ باشد.تواند
 واکنشNO NO NH N H O2 3 2 2   هاي کاتالیستی خودروهاي دیزلی براي حذف اکسیدهاي نیتروژن است ودر مبدل

1براي رنگ به گاز ناقطبی واکنش برادر معادله موازنه شده آن نسبت ضریب گاز قهوه
است.2

 هايهاي عاملی و شناسایی آلایندهگروهشناساییCO.و اکسیدهاي نیتروژن از کاربردهاي طیف سنجی فروسرخ است
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

109 - 25 C NOواکنش تعادلی گازيدر دماي O NO2 22 2 ازگرم گ45را باNOگرم16وO210 لیتردر ظرفی به حجم
0هاي تعادلی گازها برابر باکنیم. اگر در لحظه تعادل مجموع غلظتشروع می برابر باتقریبمول بر لیتر باشد ثابت تعادل به16/

20............... بوده و N)لیتر ثابت تعادل ............... . با افزایش حجم به , O : g.mol )114 16  

1 (21 31 10/ کند.تغییر نمی –لیتر بر مول    

2 (/  41 31 کند.تغییر نمی –لیتر بر مول10

3 (/  41 31 شود.دو برابر می –مول بر لیتر10

4 (/  21 31 شود.دو برابر می –لیتربرمول10
دهد. با توجه به آنها، کدام گزینه درست است؟هریک از موارد زیر سنتز یک فراورده هدف را نشان می - 110

B
A ¸UH pI¬ −¼ºIUH

B
C −¼ºIUH Kva−°e

4KMnO D ¸±ÄHpHnIQ ÉÃ±ü −¼±d¶
D E PET 

1 (Bدر هر دو واکنش نقش کاتالیزگر دارد و نماد آنNi(s)باشد.می
کنند.شود و با آب پیوند هیدروژنی برقرار میهمانند اتانول به هر نسبتی در آب حل میD) ترکیب2
3 (Eاست. 25/2پیوندي به ناپیوندي برابر باباشد و در آن نسبت جفت الکترونیک دي الکل می
است.صفربرابر باCهاي کربن در ترکیب) تفاوت عدد اکسایش اتم4
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دوازدهم تجربيدوازدهم تجربي ماهماه فروردينفروردين 3131آزمون آزمون

11الي10: ساعتسومدفترچه

گوییزمان پاسخ  تا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانی  ردیف
دقیقه60  30111140ریاضی  1   15141155شناسیزمین  2

شود.با آخرین کنکور لحاظ میمطابقدر کارنامهاین آزمون نمره منفی دارد و ضرایب هر درس

( به ترتیب حروف الفبا)ریاضیطراحان سؤال
ربلوچیاحمد م لیجل-ینیموئسروش-یکرم یمصطف- یفیاصغر شر یعل-ینیحس یسلاممحمدحسن-ساداتبابک-ركیزمنوچهر-پورخان لیسه-حلاجبهرام-یجلال یمحمدعل-ییشوایسجاد پمحمد-یاشرفعباس-ياسد دیتوح

کنامینجهانبخش
( به ترتیب حروف الفبا)شناسیزمینطراحان سؤال

ملک آرا یرعليام-مرزبان ايعرش-یفلاح اسد نيآر-یفتحرضايعل-یسلطانبهزاد-ینوده یمصطف ديس-یديخورشرضايعل-انيجعفرحامد-یدخوريفرزاد بمحمد-انيروزبه اسحاق

گروه علمی تولید آزمون
مولف درسنامهبازبین نهاییيویراستارگروهویراستار استادمسئول درسگزینشگرنام درس

مهرداد ملوندياصغر شریفیعلیاصغر شریفیعلی  ریاضی
اللهینریمان فتح  آرمین احمد باباديعلی رضایی -علی قربان زاده -نیکا کاویانیعباس اشرفی

  -سعیده روشناییعرفان هاشمی -آرین فلاح اسديبهزاد سلطانیعلیرضا خورشیديعلیرضا خورشیدي  زمین شناسی

گروه اجرایی تولید آزمون
حروف نگارچۀ درسنامهمسئول دفترمسئول دفترچۀ آزمونمدیر گروه آزمون
سیده صدیقه میرغیاثیعلی رفیعیانامیرمحسن اسدي کیاپیزهرا سادات غیاثی

پگروه مستندسازي و اجراي مصوبات + نظارت چا
حمید محمديناظر چاپ
محیا اصغريمستندسازيمدیر گروه

مهساسادات هاشمیمسئول دفترچه مستندسازي
امیرمحمد موحدي-ویراستاران: امیر قلی پور-تبریزي(مسئول درس)اریانژ یقیازسرریاضیگروه مستندسازي درس
آرمین بابایی-ویراستاران: روژین دروگر-محیا عباسی (مسئول درس)شناسیزمینگروه مستندسازي درس

مراجعه كنيد.@2zistkanoon  درسي به كانالبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب
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(وآزمون   2 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

- - -

- - -

-1 10

0
a 1-1 b

x

c d

رياضي
است؟نادرستهاي زیرسوم و پنجم خود وصل شده است. کدامیک از گزینههاي دوم،به ریشه xزیر عدددر شکل - 111

1 (a b  0  
2 (b x  
3 (c x 3  
4 (d d3 5  

fاگر- 112 (x) x x2 4 1   هاي معادلهضرب ریشهباشد، حاصلf (x x) f ( x )2 2 2 4  چقدر است؟
1 (16  
2 (16-
3 (8  
4 (8-

xیک از نامعادلات زیر با جواب نامعادله مقابل برابر است؟مجموعه جواب کدام - 113 x

x x

3
0

2 6 5



  

1 (| x |3 2   
2 (| x |2 3   
3 (| x |3 2   
4 (| x |2 3 

xلۀهاي معادمجموع ریشه - 114 x

x x

 
 

 
4 3 7 6 5
7 6 4 3 کدام است؟2

1 (25/1-
2 (25/1  
3 (75/1-
4 (75/1

Aاگر- 115
!Log

1
52

وB Log2150مقدار ،باشد
B A

2 1
کدام است؟(Log / )2 0 3

1(1
3  

2(1
3

3 (7/2-
4 (7/2

xاگر نمودار - 116 ax bx cx
f (x)

x d

   




4 3 2 aبه صورت مقابل باشد، حاصل4 b c d  چقدر است؟
1 (5  
2( 1-
3 (5-
4 (1  

xتابع  - 117 x
f (x)

x x

2 4 8
2 6 8
 


 

f)مفروض است. اگر g)(x)
x

2
2 


xو

h(x)
x

1
3





تابع ۀدامنترینبزرگ، مجموع اعدادي که در

hogاست؟کدامندارندقرار
1( 8-
2( 10-
3( 7-
4 (9-
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(وآزمون   3 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

fتابعنمودار- 118 (x) x2 3 واحد در جهت 3راxبرابر منقبض 4ها تارا در راستاي محور عرضهاي مثبت انتقال داده و سپس آن
fبه سمت چپها. نمودار حاصل را چند واحد در راستاي محور طولکنیممی (x) همدیگر راانتقال دهیم تا نمودار بدست آمده و

د؟نع کنقط 5اي به عرضدر نقطه
1 (21

2
2 (23

2
3 (9

2  

4 (11
2

sinاگر- 119 x cos x
7
13  وx ( , )0 cot کدام است؟xباشد، مقدار

1 (2/2  
2 (2/2-
3 (4/2  
4 (4/2-

tanحاصل- 120 cot15 15  کدام است؟
1 (5  
2 (6  
3 (7  
4 (2 2

cos(xهاي معادلهاز مجموعه جواب - 121 ) cos(x ) 04 3
 

   سه عضو آن در بازهفقط[
m

, ]0 24
 .برايقابل قبولمحدودةقرار دارد

mکدام است؟
1 ([ , )49 73  
2 ([ , )73 95  
3 ([ , )25 49  
4 ([ , )25 73

|اگر- 122 x ax b |
lim
x x

3 2
21 1

 

 
a ،ود باشدموج b3 کدام است؟

1 (4  
2 (5/4  
3 (5  
4 (5/5

xتابع- 123
, x a

f (x) x

tan b , x a

   




3 1
1

2
تواند باشد؟کدام می bمقدار .پیوسته استروي

1 (3


2 (5
3


3 (7
6


4 (5
2


x)اگر- 124 mx) (x x)
lim

x x x

2 2 2 2
23 22 1

  


  
است؟کدامmباشد، مقدار

1 (1-
2 (2-
3 (3  
4 (4
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(وآزمون   4 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

y

x

fداشته باشیم: وپیوسته باشدروي fتابع یک به یکاگر- 125 (x)
lim

x x x




 

2 425 5
آن fگاه حاصل، (x)

lim
x x

1 5
22 4

 

 
کدام است؟

1 (20  
2 (80  
3 (1

20  

4 (1
80

fاگر- 126 (x) ax bx2 3  و تابعf (x ) , x
g(x)

f (x) x , x

  
    

3 2 1
2 f ،پذیر باشدمشتقدر1 (x) عرض از مبدأ خط مماس بر منحنی

xدر 2کدام است؟
1 (1  
2 (2-
3 (1-
4 (2

xfاگر- 127 (x) 2وxg(x) log
23 14 ،حاصلg ( )f (g( ))

1 1
3 3

 چند است؟
1 (1  
2 (3

2
3 (2  
4 (2

xتابع با ضابطه - 128 | x |
f (x)

x

3 2
1





داراي ............... نقطه بحرانی، ...............  ماکزیمم نسبی و ..............  مینیمم نسبی است.
1 (2،1،1
صفر ،2،1) 2
1،صفر،2) 3
4( 3،1،1

fتابع با ضابطهاي کهترین بازهبزرگ- 129 (x) x k x
3 35 2 بازةنزولی استدر آن ،( , )0 . مقدار مینیمم نسبی تابع کدامباشدمی1

است؟
1 (1-
2 (5/1-
3 (2-
4 (5/2-

yروي منحنیس آنیک رأوي مختصاتضلع آن روي محورها وترین محیط مستطیلی که دکم- 130
x

2
کدام است؟ ،باشد

1 (4  
2 (5  
3 (6  
4 (8

131 - a anan :داریمnبراي دنباله
3 4

1 4


حاصل ،(a a a ... a ) (a a a ... a )2 4 6 50 1 3 5 49        کدام است؟
1 (25/12  
2 (75/12  
3 (25/18  
4 (75/18

a ixو -6 ،4،5،-1برابرها از میانگیندادهختلافا ،ماريداده آ 5براي  - 132 x :ها کدام است؟است. واریانس داده
1 (/16 4  
2 (/8 1  
3 (/16 4  
4 (/8 1
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(وآزمون   5 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

A

B

D

E
C

3000چهارچند عدد 7و 1،2،3،4،6با اعداد صفر، - 133 ).(تکرار ارقام مجاز نیستتوان ساخت؟می 5پذیر برو بخشرقمی بزرگتر از
1 (24  
2 (64  
3( 80  
4 (100

کدام است؟ ،باشد17که حاصل ضرب دو عدد ظاهر شده کوچکتر ازاحتمال این ،در پرتاب دو تاس سالم - 134
1 (7

18
2 (1

2  

3 (11
18

4 (13
18

P(Aداریم:BوAبراي دو پیشامد مستقل - 135 | B)
2
3وP(B)

1
5، حاصلP(B | A)

P(A B)
کدام است؟

1 (1
11

2 (3
11

3 (3
13

4 (1
13

حرفدو جفتکه در این کلمهاحتمال اینسازیم. حرفی ممکن را میهارچتمام کلماتHORSESHOEبا حروف کلمۀ - 136
باشد؟نداشتهچند برابر احتمال آن است که این کلمه حرف تکراريتکراري مختلف وجود داشته باشد،

1 (3
5  

2 (3
10

3 (5
6  

4 (2
7

BEدر شکل مقابل اگر - 137 EC ، A   04 ABو70 CD a ،زاویهدر این صورتباشندBچند درجه است؟
1 (75  
2 (70

3 (80

4 (65

BCاگرمثلث شکل زیردر- 138 8وAD 12چهارضلعی وMNPQضلع لوزي کدام است؟طول،استلوزي( AD NP )
1 (5  
2 (8/4  
3 (4  
4 (6/3  
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(وآزمون   6 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

xاي که بر هر دو دایرةشعاع کوچکترین دایره - 139 y x2 2 6 7 0   وx y x2 2 4 3 0   کدام است؟ ،شودمماس می
1 (1  
2 (1

2  

3 (3
2  

4 (2
xبر خطوطکه محور کانونی آن موازي یکی از محورهاي مختصات است،یک بیضی - 140 3وx 9وy 1وy 3مماس

خروج از مرکز این بیضی چقدر است؟ .باشدمی
1 (8

9  

2 (1
9  

3 (2 2
3

4 (1
3

شناسيزمين
  

............. است.هایی مثل .هایی همچون .............. مقدم بر سنگکره، تشکیل سنگتکوین اجزاي سنگدر- 141
سنگماسه –) گابرو2    گابرو –سنگ) ماسه1
گابرو –) کوارتزیت4  سنگماسه –) کوارتزیت3

ترتیب از چپ به راست)شناسی چگونه است؟ (بهزمینهايدر شکل مقابل ترتیب وقوع پدیده - 142

1 (A B F E  

2 (A B C E  

3 (A F B C  

4 (A F E B  

؟استترکدام گزینه درست - 143
براي استخراج طلا دانست.اقتصاديمنبعیتوان آن را) به دلیل وجود عنصر طلا در آب دریا، می1
گیرند.برداري مجدد قرار می) بسیاري از معادن متروکه پس از مدتی مورد بهره2
Hبلور بخش اعظم ماگما،) اگر پس از ت3 O2وCO2.و ... فراوان باشند؛ امکان تشکیل پگماتیت وجود دارد
.یابددرجه افزایش می5/15متر پایین برویم، دما850) اگر در پوستۀ زمین4
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(وآزمون   7 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

باشند؟با عبارت زیر یکسان مینادرستیدرستی یاچند مورد از موارد زیر از لحاظ - 144
»گیرد.آب صورت می ۀهاي چرخبخشتبخیر در همۀ«

الف) موقعیت و نوع پوشش گیاهی منطقه بر میزان برگاب مؤثر هستند.
پذیري خاك بیشتر باشد، رواناب بیشتر است.ب) هرچه نفوذ

باشد.آب جاري میایجاد تغییرات در سطح زمین،بسیار مهمعاملیکج) 
باشد.آبریز ایران می ۀترین حوضکارون در حوضۀ آبریزي قرار دارد که طویل ۀد) رودخان

مورد 3) 4  مورد 2) 3  مورد 1) 2  مورد 4) 1
است؟نادرستدارند،دانه قراردر دستۀ درشتاندازة ذراتهایی که از نظرکدام گزینه در مورد خاك - 145

است.خاك موجودBو A ) در افق1
شود.) در مصالح سدهاي بتنی و خاکی استفاده می2
کند.زهکش عمل میآن در بخش زیراساس خاك به عنوان لایۀحاوي) مخلوط3
) براي رشد گیاهان مناسب نیست.4

ترین عامل در تعیین نوع سد و محل احداث آن، چیست؟مهم- 146
سدهاي پیاستحکام سنگ –هاي پی سدسنگپذیري کم) انحلال1
شناسی)مورفولوژي (شکل –شناسی منطقه) شرایط زمین2
مصالح مورد نیاز –شناسی منطقه) شرایط زمین3
هاي پی سدنفوذ پذیري سنگ –هاي محل احداث سازه) پستی و بلندي4

هاي مکانیک خاك و سنگدر آزمایشگاهبا آزمایشگاهیهاي ذکر شده براي مصالح مورد نیاز ساخت سازه، همگیدر کدام گزینه ویژگی - 147
شوند؟مشخص می

بنديدانه –پذیرينفوذ –پذیري) انحلال1
بنديدانه –مقدار مواد آلی –) درجه خمیري بودن2
مقاومت –پذیريانحلال –) درجه خمیري بودن3
هااندازة دانه –پذیرينفوذ –) مقاومت4

؟کندنمیپیمان و فلوئوریت را بیانرهاي او یاشتراك عنصر اصلی کانهاي زیر وجهیک از گزینهکدام- 148
شود.هنجاري مثبت این عناصر دیده می) آرژانتین و غرب ایالات متحدة آمریکا بی1
شوند.سنگ آزاد میاثر سوزاندن زغالباشد و برترین مسیر انتقال آنها آب می) مهم2
شود.اي بدن میهها و بافت) افزایش مصرف آنها سبب سخت شدن برخی از اندام3
شوند.که به شکل ترکیب با سایر مواد معدنی یافت میهستند) عناصري غیرضروري4

کدام گزینه در ارتباط با ویژگی عنصر موجود در کودهاي بیان شده در عبارت زیر صحیح است؟ - 149
»د.تواند باعث افزایش غلظت کادمیم در گیاهان و زنجیرة غذایی گردکودهاي حاوي این عنصر می«

گردد.) باعث تغییر شکل و نرمی استخوان در زنان مسن می1
شود.هنجاري مثبت آن در بدن باعث کوتاهی قد می) بی2
سمیّ با منشأ زمینی است. –) عنصري جزئی و اساسی3
شود.) عنصري فرعی و اساسی که از طریق گیاهان وارد بدن می4
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(وآزمون   8 :ةصفح دفترچه سوم-  )يژه كنكور ارديبهشتجامع

شکل زیر صادق است؟اي نشان داده شده درموج لرزهچه تعداد از خصوصیات زیر در مورد - 150

الف) عمق نفوذ محدودي دارد.
شود.ثبت مینگارهاي لرزهلاو توسط دستگاهب) قبل از امواج

کند.هاي جامد عبور می) فقط از محیطپ
) بیشترین سرعت را دارد.ت
1 (3  2 (1  3 (2  4 (4  

تواند مربوط به کدام دوره باشند؟به ترتیب از راست به چپ میDوCوBوAتاقدیس باشددهندة یکزیر نشانشکلاگر- 151
ویسیناردو –سیلورین –دونین –) کربنیفر1
تریاس –پرمین –دونین –) کربنیفر2
پرمین –اردوویسین –دونین –) سیلورین3
پرمین –دونین –تریاس –) کرتاسه4

اند؟تشفشانی تشکیل شدهخیز مزارع از کدام مواد آهاي حاصلخاك- 152
گدازهمتر ومیلی 2تر از) ذرات کوچک1
متر و گدازهمیلی32و 2) ذرات بین2
متر و خاکسترمیلی32تا 2) ذرات بین3
لاوامتر ومیلی32تر از) ذرات بزرگ4

شد؟شناسی، ورقۀ عربستان به ورقۀ ایران برخورد کرد و اقیانوس تتیس بستهدر کدام دورة زمین - 153
) پرمین4  ) تریاس3  پالئوژن) 2  نئوژن) 1

ساختی ایران است؟هاي اصلی و ویژگی مطرح شده در کدام گزینه، هر دو مربوط به یک پهنۀ زمیننوع سنگ - 154
فرورانش تتیس نوین به زیر ایران مرکزي –هاي رسوبی) سنگ1
دغربی، داراي قلۀّ دماون –داراي دو بخش شرقی –هاي دگرگونی) سنگ2
هاي متوالیها و ناودیستاقدیس –هاي رسوبی) سنگ3
آبهاي پهناور، خشک و کمدشت –دگرگونیهاي) سنگ4

است؟نادرستشناسی کدام موردهاي زمیندر ارتباط با نقشه - 155
ها) نشان دادن پراکندگی سطحی سنگ1
ها) نشان دادن جنس سنگ2
ار) نشان دادن حجم و کیفیت مواد معدنی در کانس3
هاها و ناودیس) نشان دادن وضعیت تاقدیس4

A

B

C
D

C

B

A
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فرهنگيانفرهنگيان
))علوم تجربيعلوم تجربيرشتة رشتة((
14031403ماه ماه فروردينفروردين 3131

وقت پيشنهاديشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  15  156 -10165هاي معلميمهارت

166-10175 )2(دين و زندگي
15  

  176 -10185 )1(دين و زندگي

  18630-215  30يلياستعداد تحل

  60ــــــ60جمع دروس

  

 فاطمه راسخ-الهام محمديگروهانمدير

متين داووديمسئول دفترچه
خواهعليرضا همايون، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات

معصومه روحانيون-زهرا تاجيكآرانگار و صفحه  حروف
  

گروه آزمون
(وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463- 021  تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

مرتضي محسني كبير  هاي معلمي تمهار

مرتضي محسني كبير -ياسين ساعدي -محمد رضايي بقا  )2(دين و زندگي

عباس سيدشبستريفردين سماقي ـ -ياسين ساعدي -محمد رضايي بقا  )1(دين و زندگي

حميد گنجي -فرزاد شيرمحمدلي -فاطمه راسخ -پورسپهر حسن خان -نيلوفر اميني- حميد اصفهانييلياستعداد تحل

هاي مستندسازيمسئول درس گروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
ياسين ساعديياسين ساعديهاي معلميمهارت

پورسجاد حقيقي  سكينه گلشني ياسين ساعديياسين ساعدي )2(دين و زندگي

ياسين ساعديياسين ساعدي )1دين و زندگي (

خواهعليرضا همايون  فاطمه راسخحميد اصفهانيحميد اصفهانييلياستعداد تحل

به ترتيب حروف الفباطراحان

به ترتيب حروف الفباو يراستارانوگزينشگران

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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 2: ةصفح)علوم تجربي(فرهنگيان                          1403فروردين31آزمون

؟شود، داردباشد و كدام آيه اشاره به يكي بودن سخن و كاري كه انجام مي …درس و دعوت معلم، بايد -156

»و ما اريد ان اخالفكم الي ما انهاكم عنه«علمي ـ )1

»و ما اريد ان اخالفكم الي ما انهاكم عنه«عملي ـ) 2

»لا علم لنَا الّا ما علمتنا«عملي ـ) 3

»لم لنَا الّا ما علمتنالا ع«علمي ـ) 4

؟شمار آوردتوان نوگرايي را ارزشمند و مطلوب بهاي دارد و در چه صورتي است كه ميهاي گذشته، يك معلم چه وظيفهدر مقابل سنت - 157

حتي بدون پشتوانه تحقيق و تأييد علما و دانشمندانگراييغلط نياكان ـ صرف نوهايكنار گذاشتن سنت) 1

تأييدشده توسط صاحبان علم و تجربه وهاي تازههاي غلط نياكان ـ تزريق مفاهيم و برداشت تكنار گذاشتن سن) 2

حتي بدون پشتوانه تحقيق و تأييد علما و دانشمندانگراييهاي آبا و اجداد ـ صرف نوترك سنت) 3

 علم و تجربهتأييدشده توسط صاحبان وهاي تازههاي آبا و اجداد ـ تزريق مفاهيم و برداشتترك سنت) 4

قرآن كريم به هجرت ذوالقرنين در كدام گزينه آمده ةتعداد دفعات اشارفرمايد وكه از وظايف معلم است، چه مي» هجرت«در رابطه با) ع(امام صادق - 158

؟است

مرتبهدوـ»اذا عصى االله في ارض انت فيها فاخرج منها الى غيرها«) 1

2 (»و اللَّه ضتَكنُْ أَر اجِرُواألََمةً فتَُهعمرتبهسهـ» اس

ـ سه مرتبه »اذا عصى االله في ارض انت فيها فاخرج منها الى غيرها« )3

 دو مرتبه ـ»أَلَم تَكنُْ أَرض اللَّه واسعةً فتَُهاجِرُوا« )4

مسلمانان ةوظيفمنان براي ضربه زدن به مسلمانان است ويك از شگردهاي دشترتيب بيانگر كدام به» لا يألونكم خبالاً«و» مودوا ما عنتّ«عبارت قرآني - 159

؟در قبال اين شگردها در كدام عبارت قرآني تبيين شده است

ـ) 1   »من دونكمبطانةلا تتخذوا«فساد ـ فشار ـ) 2  »تصبروا و تتقوا«فساد ـ فشار

ـ) 3 »تتقواتصبروا و«فشار ـ فساد ـ) 4  »من دونكمبطانةلا تتخذوا«فشار ـ فساد

؟ترين حسرت را در قيامت خواهد داشتدر كلام امام باقر (ع) چه كسي سخت -160

كسي كه از نماز سخن بگويد ولي اهل نماز نباشد.) 1

ديگران سخن بگويد ولي خود عادل نباشد.بهفاق و كمككسي كه از ان) 2

كسي كه از عدالت سخن بگويد ولي عادل نباشد.) 3

 ولي از آن انفاق و استفاده نكند.كسي كه داراي گنجي است) 4

دقيقه15  معلميهاي  مهارت

ارزش و امتياز كارفصل اول:
  معلمي

صفات معلمفصل دوم :
وظايف معلمفصل سوم:
116تا15صفحة
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 3: ةصفح)علوم تجربي(فرهنگيان1403فروردين31زمونآ

شـدهدرستي ذكربا استناد به حديث نبوي (ص) در كدام گزينه به» اَرفع صدقات«و» اسلامفرهنگشده براي رهبر آسماني دربيانتعبير«ترتيببه -161

؟است

ت نكند.پيامبر ـ معلم در قبال آموزش پولي درياف) 2  پدر ـ انسان چيزي را ياد بگيرد و ياد دهد.) 1

 معلم در قبال آموزش پولي دريافت نكند.پدر ـ) 4  پيامبر ـ انسان چيزي را ياد بگيرد و ياد دهد.) 3

شود، در كدام گزينه آمده است و كدام خصوصيت معلم با اين موضوع در ارتباطپوشيدن لباس شهرت حرام شمرده مي ،كه در فقه اسلاميچرايي اين -162

؟است

.ـ مردمي باشد .شودحسوب مينوعي خودبرتربيني م) 1

.ـ توفيقاتش را از خدا بداند .شودنوعي خودبرتربيني محسوب مي) 2

.ـ توفيقاتش را از خدا بداند .خوردنوعي امتيازطلبي به چشم ميدر آن) 3

 .باشديـ مردم .خوردنوعي امتيازطلبي به چشم ميدر آن) 4

؟استمتجليدر كدام گزينه» سفاهةاك فيلنرإنّا«فتند: آن هنگام كه به وي گ …ويژگي بارز پيامبر قوم -163

هود ـ متوكل به خداوند) 2    صدرةسعنوح ـ) 1

 صدرةسعهود ـ) 4    نوح ـ متوكل به خداوند) 3

؟چيست» عالم رباني«عالم ديني بهتعبيرازمنظورچيست و ،كار رفته استترين نامي كه در قرآن كريم بهبيش -164

كمالات را با رفتار و گفتار و اخلاق به ديگران منتقل كند. ةهمتواندكند بلكه ميكه تنها علم خود را منتقل نمياالله ـ عالمي) 1

كمالات را با رفتار و گفتار و اخلاق به ديگران منتقل كند. ةهمتواندكند بلكه ميعالمي كه تنها علم خود را منتقل نميرب ـ) 2

كند.گيرد و به ديگران منتقل ميد متعال صفت ربوبيت را ميرب ـ عالمي كه از خداون) 3

 كند.گيرد و به ديگران منتقل مياالله ـ عالمي كه از خداوند متعال صفت ربوبيت را مي) 4

؟گرددبرداشت مي» الرحمن علّم القرآن خلق الانسان«الرحمن:  ةسوركدام مطلب از آيات ابتدايي -165

ان و عمل صالح است.ايمةمرحيات واقعي انسان، ث) 1

گردد.منجر به حيات معنوي مخاطب مي ،و تربيتتعليم) 2

بيش از هر چيزي ارزش دارد. ،علم) 3

اطاعت از فرامين الهي است. ةثمر ،رسيدن به زندگي پاك) 4
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4: ةصفح)علوم تجربي(فرهنگيان                       1403فروردين31آزمون

  

؟كدام است» ذلةم قتر و لاهولا يرهق وجوه« ةشريف ةآييابي به بشارت اشاره شده درراه دست - 166

»للذين احسنوا«) 2    »العزةمن كان يريد«) 1

»ليتفقهوا في الدين«) 4    »رحمةومودةبينكم«) 3

؟كدام يك از اهداف ازدواج استبيانگرزير،هر كدام از موارد -167

پذيريمسئوليت ةكسب تجرب -

مهر و عشق به همسر و فرزندان -

بخش وحدت روحي آنانپيوند زن و مرد و تحيكم ةثمر -

خلاقي و معنوي ـ انس با همسر ـ رشد و پرورش فرزندانرشد ا) 1

رشد اخلاقي و معنوي ـ رشد اخلاقي و معنوي ـ رشد و پرورش فرزندان) 2

انس با همسر و فرزندان ـ رشد اخلاقي و معنوي ـ انس با همسر) 3

 انس با همسر و فرزندان ـ رشد و پرورش فرزندان ـ انس با همسر) 4

؟به كدام موضوع در ازدواج اشاره دارد و راه در امان ماندن از عواقب آن چيست» يعمي و يصمحب الشيء«حديث شريف -168

ـ توكل بر خدا .راندعلاقه و محبت به يك شخص، عقل را به حاشيه مي) 1

ـ توكل بر خدا .كارهاي انسان است ةهماصلي ةسرچشممحبت و علاقه) 2

ـ مشورت با پدر و مادر. رانديه ميعلاقه و محبت به يك شخص، عقل را به حاش) 3

 ـ مشورت با پدر و مادر. كارهاي انسان است ةهماصلي ةسرچشممحبت و علاقه) 4

چهكند،استفاده ميبراي زن و مرد، هردو» انسان«و» آدمبني«هايجا كه قرآن كريم از واژهكدام صفت الهي است و آن ،هاي ميان زن و مردخاستگاه تفاوت -169

؟توان دريافترا ميموضوعي

ديگر باشند.اند كه زوج يكاي آفريده شدهرحمت ـ زن و مرد به گونه) 1

ديگر باشند.اند كه زوج يكاي آفريده شدهزن و مرد به گونهحكمت ـ) 2

.اوست كه نه مذكر است و نه مؤنثروح ،حكمت ـ حقيقت وجود انسان) 3

 نه مذكر است و نه مؤنث.اوست كهروح ،رحمت ـ حقيقت وجود انسان) 4

ترين معيار همسر شايسته ازشود و مهمها ميهاي آنرود و تسليم خواستهكه وقتي در برابر ستمگران و قدرتمندان قرار گرفت، زير بار ذلت ميچه كسي - 170

؟ديدگاه قرآن كدام مورد است

نـ با ايمان بود. و تسليم شودبدهدهوي و هوس پاسخ مثبتبهانساني كه) 1

ـ صداقت داشتن .گيري در شرايط سخت و دشوار را نداردانساني كه در زندگي فردي خود، توانايي قدرت و تصميم) 2

ـ با ايمان بودن .گيري در شرايط سخت و دشوار را نداردفردي خود، توانايي قدرت و تصميمانساني كه در زندگي) 3

 ـ صداقت داشتن .يم شودانساني كه به هوي و هوس پاسخ مثبت بدهد و تسل) 4

  2دين و زندگي
عزت نفس
پيوند مقدس

12و11درس
158تا134صفحة

دقيقه15
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 5: ةصفح)علوم تجربي(فرهنگيان                                                     1403فروردين31زمونآ

؟استارتباطاز عبارات ذكر شده دريككدام اب ،هريك از مفاهيم زير - 171

رشد اخلاقي و معنوي -

رشد و پرورش فرزندان -

انسانعمر ةدورترينحساس -

بلوغ ةدورورود بهكودكي تا ةدورـ »ةدفح ومن ازواجكم بنين«ـ »لتسكنوا اليها«) 1

بلوغ تا ازدواجةدورـ » ةدفح ومن ازواجكم بنين«ـ »رحمةومودة«) 2

بلوغ تا ازدواجةدور ـ »رزقكم من الطيبات«ـ »رحمةومودة«) 3

 بلوغةدوركودكي تا ورود بهةدورـ »رزقكم من الطيبات«ـ »لتسكنوا اليها«) 4

اند، چيست و امام صادق (ع) در رابطه بـاخدا يافتهبندگيدرهايي كه عزت خود راطبق كلام امام علي (ع)، علت كوچك بودن غيرخدا در نظر انسان - 172

 اهميت ازدواج چه فرموده است؟

»داشته باشد.كسي كه ازدواج كند، نصف دين خود را حفظ كرده است؛ پس بايد براي نصف ديگر، از خدا پروا« ـبزرگ بودن خالق جهان در نظر آنان )1

»كسي كه ازدواج كند، نصف دين خود را حفظ كرده است؛ پس بايد براي نصف ديگر، از خدا پروا داشته باشد.«ـبا تقوا بودن و بخشندگي آنان) 2

»خواند.دو ركعت نماز شخص متأهل، برتر از هفتاد ركعت نمازي است كه شخص مجرد مي«ـبزرگ بودن خالق جهان در نظر آنان) 3

 »خواند.برتر از هفتاد ركعت نمازي است كه شخص مجرد مي ،شخص متأهلدو ركعت نماز«ـبا تقوا بودن و بخشندگي آنان) 4

؟خواهد كه در پي رابطة غير شرعي پنهان يا آشكار با جنس مخالف نباشندبراي انسان چيست و چرا قرآن از دختران و پسران ميعاليپيامد رسيدن به تمايلات -173

هاي آيندهيرشدن زيان آن تا قيامت و تأثير بد در نسلگدامن -هابردن از آناحساس موفقيت و كمال و لذت) 1

هاي روحي و روانيبه طلاق منجرشدن زندگي در آينده و مبتلاشدن به بيماري -هابردن از آناحساس موفقيت و كمال و لذت) 2

آيندههايگيرشدن زيان آن تا قيامت و تأثير بد در نسلدامن- احساس آرامش و امنيت كامل جسمي و روحي) 3

هاي روحي و روانيبه طلاق منجرشدن زندگي در آينده و مبتلاشدن به بيماري- احساس آرامش و امنيت كامل جسمي و روحي) 4

؟ازدواج در كدام عبارت قرآني تجلي دارد ةكنندچيست و عامل تكميلترين بنا نزد خداوندمحبوب ،در كلام نبوي - 174

...»انفسكم ازواجاًخلق لكم منأنو من آياته«خانواده ـ) 1

...»خلق لكم من انفسكم ازواجاًأنو من آياته«ازدواج ـ) 2

...»االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و«خانواده ـ) 3

 ...»االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و«ازدواج ـ) 4

و قرآن كريم چندبرد به چه معناستان نوجواني و جواني به سر ميدر مورد كسي كه در دور» تر استبه آسمان نزديك«اين تعبير پيامبر اكرم (ص) كه - 175

؟بار خداوند را با صفت عزت توصيف كرده است

بار85ـ بيش از .تر استگرايش به خوبي ها در او قوي) 1

بار95ـ بيش از .تر استگرايش به خوبي ها در او قوي) 2

بار95ـ بيش از .داردهاي نامشروع ننشده و خواستههيچ گناهي مرتكب) 3

بار85ـ بيش از .هاي نامشروع نداردنشده و خواستههيچ گناهي مرتكب) 4
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اواز خداوند و تجديد عهد دوباره بابخششلزوم طلب،قرب الهيهاي گام گذاشتن در مسير هيك از را  در كدام -176

؟شودمشخص مي

و ارزيابيمحاسبه )2    مراقبت از اعمال) 1

حركتو عزم برايتصميم) 4    د بستن با خداوندعه) 3

را در پي ايـن موضـوعتعالي  باريكدام صفت وكندبيان ميچه چيزها و موضوع حجاب رانزديك كردن پوششفلسفه و علتخداوند در قرآن كريم - 177

؟كندمطرح مي

حكمت و عزت الهي ـدست آوردن رضوان الهينزديك شدن به خداوند كريم و به) 1

حكمت و عزت الهي ـبه عفاف شناخته شدن و مورد اذيت قرار نگرفتن) 2

آمرزندگي و مهرباني خداوند ـدست آوردن رضوان الهينزديك شدن به خداوند كريم و به) 3

 آمرزندگي و مهرباني خداوند ـبه عفاف شناخته شدن و مورد اذيت قرار نگرفتن) 4

ة، در كدام آي»، نه ظاهر اوچه اهميت دارد درون و باطن انسان است آن ،به دستورات خداوند ضرورتي نداردعمل«گويند: كساني كه مي ةشبهبهپاسخ - 178

شريفه آمده است؟

»و من الناس من يتخذ من دون االله انداداً«) 1

»عن الفحشاء و المنكريتنهالصلاةإنّالصلاةأقم«) 2

»من قبلكم لعلّكم تتّقونعلي الّذينكتبيا أيها الذين آمنوا كتب عليكم الصيام كما«) 3

 »قل ان كنتم تحبون االله فاتبعوني«) 4

؟خودنمايي بگيرد ةجنبشود نوع آراستگي تغيير كند و پوشش انسانچه چيزي موجب مي - 179

مندي از گوهر زيبايي و تلاش براي آراستگي هنگام حضور در جامعهبهره) 1

تمجيد فراوان از اندام ظاهري ويهاي انسان و تحسين وتوجه به ارزش) 2

نياز به مقبوليت و تلاش براي اثبات مفيد بودن آراستگي براي جامعه) 3

 جاي زيبايي هناب ةعرضهاي عفاف در روح انسان وضعيف شدن رشته) 4

؟چيستدر نماز» تقيماهدنا الصراط المس«صادقانه خواستن عبارتو »االله اكبر«عبارتتوجه به بزرگي خداوند هنگام گفتنپيامد - 180

هاي انحرافيهاي ديگر ـ دل نبستن به راهتوجهي به قدرت بي) 1

هاي انحرافيخضوع و خشوع در برابر مستكبران ـ دل نبستن به راهنداشتن) 2

خضوع و خشوع در برابر مستكبران ـ تمايل نداشتن به كسب و كار حرامنداشتن) 3

 يل نداشتن به كسب و كار حرامتماهاي ديگر ـتوجهي به قدرت بي) 4

آهنگ سفر، دوستي با خدا،  1دين و زندگي
ياري از نماز و روزه،
فضيلت آراستگي
زيبايي پوشيدگي

12تا8درس
152تا98صفحة
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 ؟است »و به فراموشي سپرده نشدن عهد و پيمان با خداوندبيشتراستحكام«كدام يك راهي براي - 181

هااستواري بر هدف، شكيبايي و تحمل سختي) 2  انتخاب بهترين زمان براي عهد بستن با خداوند) 1

معينيهان در زمانتكرار عهد و پيما) 4  شناخت عوامل موفقيت يا عدم موفقيت) 3

؟نيستوي ةقيافشخصيت، استعدادها و كرامت ذاتي زن در جامعه به جاي توجه به ظاهر وتوجه بهكدام گزينه از جمله پيامدهاي - 182

بالا رفتن سلامت اخلاقي جامعه) 2    افزايش آرامش رواني زنان) 1

 ت زنانحفظ حريم و حرم) 4  فراهم آوردن شرايط ازدواج شايسته براي زنان) 3

؟اي در پي داردگويي صحيح به اين نياز چه نتيجهتري دارد و پاسخنياز به مقبوليت در كدام دوران نمود بيش - 183

تشكيل خانواده ـ تحسين ديگران و خلق آثار گوناگون هنري همراه با تبرج) 1

ديگران و خلق آثار گوناگون هنري همراه با تبرجنوجواني و جواني ـ تحسين) 2

آن به جامعه ةعرضها ويل خانواده ـ كشف و شكوفايي استعدادها و تواناييتشك) 3

آن به جامعه ةعرضها ونوجواني و جواني ـ كشف و شكوفايي استعدادها و توانايي) 4

ص مسافر بايد نمازشي زير، شخهاشود و در كدام يك از موقعيتاز مفهوم كدام آية شريفة زير استنباط ميدوستي و محبت شديد مؤمنان به خدا -184

؟را شكسته بخواند و نبايد روزه بگيرد

بخواهد بيشتر از ده روز در جايي كه سفر كرده بماند.- ...»نداداًن النّاس من يتّخذ من دون االله أو م«) 1

فرسخ باشد. 8برگشت او بيشتر ازفرسخ شرعي و مجموعة رفت و 4رفتن او بيشتر از -...»قل إن كنتم تحبون االله فاتبعوني يحببكم االلهُ«) 2

 بخواهد بيشتر از ده روز در جايي كه سفر كرده بماند. -...»قل إن كنتم تحبون االله فاتبعوني يحببكم االلهُ«) 3

 خ باشد.فرس 8فرسخ شرعي و مجموعة رفت و برگشت او بيشتر از 4رفتن او بيشتر از- ...»و من النّاس من يتّخذ من دون االله أنداداً«) 4

ي كه خون جهندهگوشتادرار و مدفوع حيوان حرام«و حكم ؟اش چه حكمي دارددار چيزي را كه لاي دندانش مانده، سهواً بخورد، روزهاگر روزهترتيب به - 185

 ؟چيست» دار انسانمر«و» .دارد

ـ نجس ـ نجس .درست است) 2    ـ نجس ـ نجس .استباطل) 1

ـ پاك ـ پاك .طل استبا) 4    ـ پاك ـ پاك .درست است) 3
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